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Ⅰ．業務概要 

1-1.業務名等 

(1)業務名 

   令和３年度 豊橋市イメージアンケート調査委託業務 

 

(2)調査実施機関 

   豊橋市及びルネネットワーク株式会社 

 

(3)業務期間 

   令和３年 11 月 18 日～令和４年 1月 31 日 

 

(4)業務目的 

   令和３年度から令和７年度にかけて「シティプロモーション推進計画」を実施  

しており、豊橋市が取り組んでいるシティプロモーション活動による豊橋市の認

知度等や来訪意欲、興味対象等に関するアンケートを実施し、クロス集計などを

行いデータの分析を行った。 

 

1-2.業務内容及び方法 

(1)調査方法 

   インターネットアンケート 

 

(2)調査対象及び調査対象者数 

   ・全国調査  ：東海４県以外に在住の 20 歳以上 400 人 

   ・東海地方調査：東海４県に在住の 20 歳以上 300 人 

 

(3)調査対象者について 

   全国調査では、主要なプロモーション先として想定される首都圏や関西圏、北

陸・甲信越地域から重点的に東海地方を除いた全国の対象者を抽出した。東海地

方調査では令和元年実施の「豊橋市イメージアンケート調査」での回収数を踏襲

した。なお、名古屋市在住者は愛知県在住者から無作為に抽出した。 
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【全国調査】 

対象地域 サンプル数 備  考 

首都圏 133 東京都、神奈川県、千葉県、埼玉県 

関西圏 133 滋賀県、奈良県、京都府、大阪府、兵庫県、和歌山県 

北陸・甲信越 67 福井県、石川県、富山県、長野県、山梨県 

その他 67 上記と東海地方調査以外の都道府県 

計 400  

 

【東海地方調査】 

対象地域 サンプル数 

岐阜県 50 

静岡県 65 

愛知県 95 

三重県 50 

名古屋市 40 

計 300 

  ※愛知県は名古屋市を除いた地域とする。 

 

(4)調査報告書の読み方及び注意事項 

 ○図表中の構成比率は、小数点第 2位以下を四捨五入している。 

 ○複数回答の設問は、回答が 2つ以上あり得るため、合計は 100％を超えることも

ある。 

 ○図表中の「Ｎ」とは回答件数の総数のことで、100％が何件の回答に相当するかを

示す比率算出の基数である。 

 ○無回答は除き、集計を行っている。 

 

1-3.アンケート対象者 

  令和元年度調査では、クロス・マーケティングのモニターを利用していたが、今

回はインテージのモニターを利用した。 

   

次頁にインテージのモニタープロフィールを提示する。 
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モニタープロフィール 
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Ⅱ．調査結果 

【回答者の概要】 

年代 

 

・全国調査で年代は「50 代」が 32.3%と最も高く、次いで「60代以上」が 27.3%、

「40 代」が 23.8%となっている。 

 

・東海地方調査では年代は「50 代」が 32.0%と最も高く、次いで「60 代以上」が

28.7%、「40 代」が 25.3%となっている。 

 

＜全国調査＞ 

(N=400) 

 

 

 

 

 

 

 

＜東海地方調査＞ 

(N=300) 

 

 

 

 

 

 

20代

3.8%

30代

13.0%

40代

23.8%

50代

32.3%

60代以上

27.3%

20代

4.0%

30代

10.0%

40代

25.3%

50代

32.0%

60代以上

28.7%

回答数 ％

400 100.0

1 20代 15 3.8

2 30代 52 13.0

3 40代 95 23.8

4 50代 129 32.3

5 60代以上 109 27.3

全体

回答数 ％

300 100.0

1 20代 12 4.0

2 30代 30 10.0

3 40代 76 25.3

4 50代 96 32.0

5 60代以上 86 28.7

全体
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性別 

 

・全国調査で性別は「男性」が 57.3%、「女性」が 42.8%となっている。 

 

・東海地方調査では性別は「男性」が 53.3%、「女性」が 46.7%となっている。 

 

＜全国調査＞ 

(N=400) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜東海地方調査＞ 

(N=300) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

男性

57.3%

女性

42.8%

男性

53.3%

女性

46.7%

回答数 ％

400 100.0

1 男性 229 57.3

2 女性 171 42.8

全体

回答数 ％

300 100.0

1 男性 160 53.3

2 女性 140 46.7

全体
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居住地 

 

【全国】 

 居住地は「大阪府」が 15.3%と最も高く、次いで「東京都」が 13.3%、「神奈川県」

が 7.5%となっている。 

 

(N=400) 

 

※居住地多数のため、グラフは上位１０位までで作成 

 

※岐阜県、静岡県、愛知県、三重県在住者は全国調査の対象外のため掲載を省略  

大阪府

15.3%

東京都

13.3%

神奈川県

7.5%

兵庫県

7.3%埼玉県

6.5%

長野県

6.5%

千葉県

6.0%

京都府

3.8%

山梨県

3.5%

石川県

3.3%

その他

27.3%

都道府県 回答数 ％ 都道府県 回答数 ％ 都道府県 回答数 ％

1 大阪府 61 15.3 16 新潟県 7 1.8 31 宮崎県 2 0.5

2 東京都 53 13.3 17 宮城県 6 1.5 32 山形県 1 0.3

3 神奈川県 30 7.5 18 富山県 6 1.5 33 福島県 1 0.3

4 兵庫県 29 7.3 19 和歌山県 6 1.5 34 島根県 1 0.3

5 埼玉県 26 6.5 20 青森県 4 1.0 35 愛媛県 1 0.3

6 長野県 26 6.5 21 茨城県 4 1.0 36 長崎県 1 0.3

7 千葉県 24 6.0 22 岡山県 4 1.0 37 鹿児島県 1 0.3

8 京都府 15 3.8 23 栃木県 3 0.8 38 秋田県 0 0.0

9 山梨県 14 3.5 24 広島県 3 0.8 39 徳島県 0 0.0

10 石川県 13 3.3 25 岩手県 2 0.5 40 高知県 0 0.0

11 滋賀県 12 3.0 26 群馬県 2 0.5 41 熊本県 0 0.0

12 奈良県 10 2.5 27 鳥取県 2 0.5 42 大分県 0 0.0

13 北海道 8 2.0 28 山口県 2 0.5 43 沖縄県 0 0.0

14 福井県 8 2.0 29 香川県 2 0.5 400 100.0

15 福岡県 8 2.0 30 佐賀県 2 0.5

全体
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【東海】 

 居住地は「愛知県」が 45.0%と最も高く、次いで「静岡県」が 21.7%、「岐阜県」、

「三重県」がともに 16.7%となっている。 

 

(N=300) 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

岐阜県

16.7%

静岡県

21.7%

愛知県

45.0%

三重県

16.7%

都道府県 回答数 ％

1 岐阜県 50 16.7

2 静岡県 65 21.7

3 愛知県 135 45.0

4 三重県 50 16.7

300 100.0全体
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現在、名古屋市にお住まいですか。 

 

愛知県在住者に現在名古屋市に住んでいるか尋ねたところ、「はい（住んでいる）」

が 29.6%、「いいえ（住んでいない）」が 70.4%となっている。 

 

(N=135) 

 

 

 

 

 

 

  

はい

29.6%

いいえ

70.4%

回答数 ％

135 100.0

1 はい 40 29.6

2 いいえ 95 70.4

全体
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出身地 

 

・全国調査で出身地は「それ以外」が 97.8%と最も高く、次いで「静岡県」が 1.5%、

「岐阜県」「愛知県」「三重県」がそれぞれ 0.3%となっている。 

 

・東海地方調査では出身地は「愛知県」が 41.0%と最も高く、次いで「静岡県」が

18.3%、「三重県」が 16.7%、「岐阜県」が 16.3%となっている。 

 

＜全国調査＞ 

(N=400) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜東海地方調査＞ 

(N=300) 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

岐阜県

0.3%

静岡県

1.5%
愛知県

0.3%

三重県

0.3%

それ以外

97.8%

回答数 ％

400 100.0

1 岐阜県 1 0.3

2 静岡県 6 1.5

3 愛知県 1 0.3

4 三重県 1 0.3

5 それ以外 391 97.8

全体

岐阜県

16.3%

静岡県

18.3%

愛知県

41.0%

三重県

16.7%

それ以外

7.7%

回答数 ％

300 100.0

1 岐阜県 49 16.3

2 静岡県 55 18.3

3 愛知県 123 41.0

4 三重県 50 16.7

5 それ以外 23 7.7

全体
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家族構成 

 

・全国調査で家族構成は「夫婦のみ」が 25.5%と最も高く、次いで「夫婦と子（18歳

未満）」が 24.0%、「単身世帯」が 21.8%となっている。 

 

・東海地方調査では家族構成は「夫婦と子(18 歳以上)」が 26.3%と最も高く、次いで

「夫婦と子(18 歳未満)」が 23.7%、「夫婦のみ」が 22.7%となっている。 

 

＜全国調査＞ 

(N=400) 

 

 

 

 

 

 

 

＜東海地方調査＞ 

(N=300) 

 

 

 

 

 

 

 

  

単身世帯

21.8%

夫婦のみ

25.5%夫婦と子（18

歳未満）

24.0%

夫婦と子

（18歳以

上）

19.8%

多世代家族

4.0%

それ以外

5.0%

回答数 ％

400 100.0

1 単身世帯 87 21.8

2 夫婦のみ 102 25.5

3 夫婦と子(18歳未満) 96 24.0

4 夫婦と子(18歳以上) 79 19.8

5 多世代家族 16 4.0

6 それ以外 20 5.0

全体

単身世帯

18.7%

夫婦のみ

22.7%
夫婦と子

（18歳未

満）

23.7%

夫婦と子

（18歳以

上）

26.3%

多世代家族

6.0%

それ以外

2.7%

回答数 ％

300 100.0

1 単身世帯 56 18.7

2 夫婦のみ 68 22.7

3 夫婦と子(18歳未満) 71 23.7

4 夫婦と子(18歳以上) 79 26.3

5 多世代家族 18 6.0

6 それ以外 8 2.7

全体
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問１．東海地方の 10 都市について、知っていますか。 

   あてはまるもの全て選んでください。（それぞれいくつでも） 

   ＜名古屋市＞ 

 

・全体では「名前を知っている」が 99.7%と最も高く、次いで「どの県の都市か知っ

ている」が 35.1%で続く。 

・「性別」では【男性】、【女性】はどちらも「名前を知っている」が最も高く、次

いで「どの県の都市か知っている」が続いている。「県内のどのあたりにあるかだ

いたいわかる」では、【男性】が 19.3%と【女性】の 14.8%と比較して高い。 

・「年代」ではすべての年代で「名前を知っている」が最も高く、次いで「どの県の

都市か知っている」が続いている。 

・「性年代」では【男性 20 代】が「県内のどのあたりにあるかだいたいわかる」と回

答する割合が、ほかの性年代と比べて最も高い。 

・全体からエリアを【全国】と【東海】に分けてみた「割付」では、【全国】、【東

海】のどちらも「名前を知っている」が最も高く、次いで「どの県の都市か知って

いる」が続いている。 

 

 

 

 

  

0.3%

99.7%

35.1%

17.3%

0.5%

99.5%

42.3%

16.0%

0.0%

100.0%

25.7%

19.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

初めて名前を聞いた

名前を知っている

どの県の都市か知っている

県内のどのあたりに

あるかだいたいわかる

全体 全国 東海 ダミー

(N=700)
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調

査

数

初

め

て
名

前

を

聞

い

た

名

前

を
知

っ
て

い

る

ど

の

県
の

都

市

か

知

っ
て

い

る

県

内

の
ど

の

あ

た

り

に
あ

る

か

だ

い

た

い
わ

か

る

700 2 698 246 121

100.0 0.3 99.7 35.1 17.3

389 2 387 127 75

100.0 0.5 99.5 32.6 19.3

311 - 311 119 46

100.0 - 100.0 38.3 14.8

27 - 27 13 6

100.0 - 100.0 48.1 22.2

82 1 81 31 14

100.0 1.2 98.8 37.8 17.1

171 - 171 71 31

100.0 - 100.0 41.5 18.1

225 1 224 72 39

100.0 0.4 99.6 32.0 17.3

195 - 195 59 31

100.0 - 100.0 30.3 15.9

5 - 5 3 3

100.0 - 100.0 60.0 60.0

27 1 26 10 6

100.0 3.7 96.3 37.0 22.2

90 - 90 35 19

100.0 - 100.0 38.9 21.1

125 1 124 38 23

100.0 0.8 99.2 30.4 18.4

142 - 142 41 24

100.0 - 100.0 28.9 16.9

22 - 22 10 3

100.0 - 100.0 45.5 13.6

55 - 55 21 8

100.0 - 100.0 38.2 14.5

81 - 81 36 12

100.0 - 100.0 44.4 14.8

100 - 100 34 16

100.0 - 100.0 34.0 16.0

53 - 53 18 7

100.0 - 100.0 34.0 13.2

400 2 398 169 64

100.0 0.5 99.5 42.3 16.0

300 - 300 77 57

100.0 - 100.0 25.7 19.0

性
別

男性

女性

年
代

20代

30代

40代

50代

60代以上

上段：実数
下段：％

合計

割
付

全国

東海

性
年
代

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代以上

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代以上
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問１．東海地方の 10 都市について、知っていますか。 

   あてはまるもの全て選んでください。（それぞれいくつでも） 

   ＜豊田市＞ 

 

・全体では「名前を知っている」が 97.7%と最も高く、次いで「どの県の都市か知っ

ている」が 40.6%で続く。 

・「性別」では【男性】、【女性】はどちらも「名前を知っている」が最も高く、次

いで「どの県の都市か知っている」が続いている。「県内のどのあたりにあるかだ

いたいわかる」では、【男性】が 15.7%と【女性】の 10.6%と比較して高い。 

・「年代」ではすべての年代で「名前を知っている」が最も高く、次いで「どの県の

都市か知っている」が続いている。 

・「性年代」では【男性 40 代】が「県内のどのあたりにあるかだいたいわかる」と回

答する割合が、ほかの性年代と比べて最も高い。 

・「割付」では、【全国】、【東海】のどちらも「名前を知っている」が最も高く、

次いで「どの県の都市か知っている」が続いている。 

 

 

 

 

 

 

  

2.3%

97.7%

40.6%

13.4%

3.8%

96.3%

46.5%

10.8%

0.3%

99.7%

32.7%

17.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

初めて名前を聞いた

名前を知っている

どの県の都市か知っている

県内のどのあたりに

あるかだいたいわかる

全体 全国 東海 ダミー

(N=700)
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調

査
数

初

め
て
名

前
を

聞
い
た

名

前
を
知

っ
て

い
る

ど

の
県
の

都
市

か
知

っ
て
い
る

県

内
の
ど

の
あ

た
り
に
あ
る
か

だ

い

た
い
わ

か
る

700 16 684 284 94

100.0 2.3 97.7 40.6 13.4

389 7 382 152 61

100.0 1.8 98.2 39.1 15.7

311 9 302 132 33

100.0 2.9 97.1 42.4 10.6

27 6 21 10 2

100.0 22.2 77.8 37.0 7.4

82 1 81 31 11

100.0 1.2 98.8 37.8 13.4

171 3 168 76 26

100.0 1.8 98.2 44.4 15.2

225 4 221 84 26

100.0 1.8 98.2 37.3 11.6

195 2 193 83 29

100.0 1.0 99.0 42.6 14.9

5 2 3 - -

100.0 40.0 60.0 - -

27 - 27 9 4

100.0 - 100.0 33.3 14.8

90 3 87 38 18

100.0 3.3 96.7 42.2 20.0

125 2 123 44 18

100.0 1.6 98.4 35.2 14.4

142 - 142 61 21

100.0 - 100.0 43.0 14.8

22 4 18 10 2

100.0 18.2 81.8 45.5 9.1

55 1 54 22 7

100.0 1.8 98.2 40.0 12.7

81 - 81 38 8

100.0 - 100.0 46.9 9.9

100 2 98 40 8

100.0 2.0 98.0 40.0 8.0

53 2 51 22 8

100.0 3.8 96.2 41.5 15.1

400 15 385 186 43

100.0 3.8 96.3 46.5 10.8

300 1 299 98 51

100.0 0.3 99.7 32.7 17.0

年
代

20代

30代

40代

50代

60代以上

上段：実数
下段：％

合計

性
別

男性

女性

女性60代以上

割
付

全国

東海

性
年
代

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代以上

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代
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問１．東海地方の 10 都市について、知っていますか。 

   あてはまるもの全て選んでください。（それぞれいくつでも） 

   ＜豊橋市＞ 

 

・全体では「名前を知っている」が 96.9%と最も高く、次いで「どの県の都市か知っ

ている」が 38.1%で続く。 

・「性別」では【男性】、【女性】はどちらも「名前を知っている」が最も高く、次

いで「どの県の都市か知っている」が続いている。「県内のどのあたりにあるかだ

いたいわかる」では、【男性】が 17.5%と【女性】の 11.6%と比較して高い。 

・「年代」ではすべての年代で「名前を知っている」が最も高く、次いで「どの県の

都市か知っている」が続いている。 

・「性年代」では【男性 40 代】が「県内のどのあたりにあるかだいたいわかる」と回

答する割合が、ほかの性年代と比べて最も高い。 

・「割付」では、【全国】、【東海】のどちらも「名前を知っている」が最も高く、

次いで「どの県の都市か知っている」が続いている。 

 

 

 

 

 

 

  

3.1%

96.9%

38.1%

14.9%

5.0%

95.0%

44.0%

12.8%

0.7%

99.3%

30.3%

17.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

初めて名前を聞いた

名前を知っている

どの県の都市か知っている

県内のどのあたりに

あるかだいたいわかる

全体 全国 東海 ダミー

(N=700)
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調

査

数

初

め

て
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前

を

聞

い

た

名

前

を
知

っ
て

い

る

ど

の

県
の

都

市

か

知

っ
て

い

る

県

内

の
ど

の

あ

た

り

に
あ

る

か

だ

い

た

い
わ

か

る

700 22 678 267 104

100.0 3.1 96.9 38.1 14.9

389 8 381 160 68

100.0 2.1 97.9 41.1 17.5

311 14 297 107 36

100.0 4.5 95.5 34.4 11.6

27 5 22 10 3

100.0 18.5 81.5 37.0 11.1

82 3 79 29 10

100.0 3.7 96.3 35.4 12.2

171 5 166 66 30

100.0 2.9 97.1 38.6 17.5

225 6 219 81 32

100.0 2.7 97.3 36.0 14.2

195 3 192 81 29

100.0 1.5 98.5 41.5 14.9

5 2 3 1 1

100.0 40.0 60.0 20.0 20.0

27 - 27 10 4

100.0 - 100.0 37.0 14.8

90 4 86 39 19

100.0 4.4 95.6 43.3 21.1

125 1 124 46 23

100.0 0.8 99.2 36.8 18.4

142 1 141 64 21

100.0 0.7 99.3 45.1 14.8

22 3 19 9 2

100.0 13.6 86.4 40.9 9.1

55 3 52 19 6

100.0 5.5 94.5 34.5 10.9

81 1 80 27 11

100.0 1.2 98.8 33.3 13.6

100 5 95 35 9

100.0 5.0 95.0 35.0 9.0

53 2 51 17 8

100.0 3.8 96.2 32.1 15.1

400 20 380 176 51

100.0 5.0 95.0 44.0 12.8

300 2 298 91 53

100.0 0.7 99.3 30.3 17.7

性
別

男性

女性

年
代

20代

30代

40代

50代

60代以上

上段：実数
下段：％

合計

割
付

全国

東海

性
年
代

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代以上

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代以上
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問１．東海地方の 10 都市について、知っていますか。 

   あてはまるもの全て選んでください。（それぞれいくつでも） 

   ＜岡崎市＞ 

 

・全体では「名前を知っている」が 92.6%と最も高く、次いで「どの県の都市か知っ

ている」が 37.4%で続く。 

・「性別」では【男性】、【女性】はどちらも「名前を知っている」が最も高く、次

いで「どの県の都市か知っている」が続いている。「県内のどのあたりにあるかだ

いたいわかる」では、【男性】が 17.7%と【女性】の 10.0%と比較して高い。 

・「年代」ではすべての年代で「名前を知っている」が最も高く、次いで「どの県の

都市か知っている」が続いている。 

・「性年代」では【男性 40 代】が「県内のどのあたりにあるかだいたいわかる」と回

答する割合が、ほかの性年代と比べて最も高い。 

・「割付」では、【全国】、【東海】のどちらも「名前を知っている」が最も高く、

次いで「どの県の都市か知っている」が続いている。 

 

 

 

 

 

 

 

  

7.4%

92.6%

37.4%

14.3%

12.5%

87.5%

41.5%

12.5%

0.7%

99.3%

32.0%

16.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

初めて名前を聞いた

名前を知っている

どの県の都市か知っている

県内のどのあたりに

あるかだいたいわかる

全体 全国 東海 ダミー

(N=700)
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調

査
数

初

め
て
名

前
を

聞
い
た

名

前
を
知

っ
て

い
る

ど

の
県
の

都
市

か
知

っ
て
い
る

県

内
の
ど

の
あ

た
り
に
あ
る
か

だ

い

た
い
わ

か
る

700 52 648 262 100

100.0 7.4 92.6 37.4 14.3

389 14 375 152 69

100.0 3.6 96.4 39.1 17.7

311 38 273 110 31

100.0 12.2 87.8 35.4 10.0

27 7 20 10 4

100.0 25.9 74.1 37.0 14.8

82 9 73 29 10

100.0 11.0 89.0 35.4 12.2

171 14 157 65 28

100.0 8.2 91.8 38.0 16.4

225 18 207 74 27

100.0 8.0 92.0 32.9 12.0

195 4 191 84 31

100.0 2.1 97.9 43.1 15.9

5 2 3 - -

100.0 40.0 60.0 - -

27 2 25 10 5

100.0 7.4 92.6 37.0 18.5

90 4 86 35 19

100.0 4.4 95.6 38.9 21.1

125 4 121 43 19

100.0 3.2 96.8 34.4 15.2

142 2 140 64 26

100.0 1.4 98.6 45.1 18.3

22 5 17 10 4

100.0 22.7 77.3 45.5 18.2

55 7 48 19 5

100.0 12.7 87.3 34.5 9.1

81 10 71 30 9

100.0 12.3 87.7 37.0 11.1

100 14 86 31 8

100.0 14.0 86.0 31.0 8.0

53 2 51 20 5

100.0 3.8 96.2 37.7 9.4

400 50 350 166 50

100.0 12.5 87.5 41.5 12.5

300 2 298 96 50

100.0 0.7 99.3 32.0 16.7

年
代

20代

30代

40代

50代

60代以上

上段：実数
下段：％

合計

性
別

男性

女性

女性60代以上

割
付

全国

東海

性
年
代

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代以上

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代
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問１．東海地方の 10 都市について、知っていますか。 

   あてはまるもの全て選んでください。（それぞれいくつでも） 

   ＜岐阜市＞ 

 

・全体では「名前を知っている」が 99.0%と最も高く、次いで「どの県の都市か知っ

ている」が 41.0%で続く。 

・「性別」では【男性】、【女性】はどちらも「名前を知っている」が最も高く、次

いで「どの県の都市か知っている」が続いている。「どの県の都市か知っている」

では、【女性】が 43.4%と【男性】の 39.1%と比較して高い。 

・「年代」ではすべての年代で「名前を知っている」が最も高く、次いで「どの県の

都市か知っている」が続いている。 

・「性年代」では【男性 20 代】が「県内のどのあたりにあるかだいたいわかる」と回

答する割合が 20.0%とほかの性年代と比べて最も高く、【男性 40代】が 17.8%、

【女性 30代】が 16.4%と続いている。 

・「割付」では、【全国】、【東海】のどちらも「名前を知っている」が最も高く、

次いで「どの県の都市か知っている」が続いている。 

 

 

 

 

 

 

 

  

1.0%

99.0%

41.0%

13.9%

1.5%

98.5%

48.5%

12.3%

0.3%

99.7%

31.0%

16.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

初めて名前を聞いた

名前を知っている

どの県の都市か知っている

県内のどのあたりに

あるかだいたいわかる

全体 全国 東海 ダミー

(N=700)



20 

 

  

調

査
数

初

め
て
名

前
を

聞
い
た

名

前
を
知

っ
て

い
る

ど

の
県
の

都
市

か
知

っ
て
い
る

県

内
の
ど

の
あ

た
り
に
あ
る
か

だ

い

た
い
わ

か
る

700 7 693 287 97

100.0 1.0 99.0 41.0 13.9

389 2 387 152 57

100.0 0.5 99.5 39.1 14.7

311 5 306 135 40

100.0 1.6 98.4 43.4 12.9

27 4 23 12 3

100.0 14.8 85.2 44.4 11.1

82 1 81 34 12

100.0 1.2 98.8 41.5 14.6

171 1 170 73 27

100.0 0.6 99.4 42.7 15.8

225 - 225 92 28

100.0 - 100.0 40.9 12.4

195 1 194 76 27

100.0 0.5 99.5 39.0 13.8

5 2 3 1 1

100.0 40.0 60.0 20.0 20.0

27 - 27 10 3

100.0 - 100.0 37.0 11.1

90 - 90 39 16

100.0 - 100.0 43.3 17.8

125 - 125 47 18

100.0 - 100.0 37.6 14.4

142 - 142 55 19

100.0 - 100.0 38.7 13.4

22 2 20 11 2

100.0 9.1 90.9 50.0 9.1

55 1 54 24 9

100.0 1.8 98.2 43.6 16.4

81 1 80 34 11

100.0 1.2 98.8 42.0 13.6

100 - 100 45 10

100.0 - 100.0 45.0 10.0

53 1 52 21 8

100.0 1.9 98.1 39.6 15.1

400 6 394 194 49

100.0 1.5 98.5 48.5 12.3

300 1 299 93 48

100.0 0.3 99.7 31.0 16.0

割
付

全国

東海

性
年
代

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代以上

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代以上

性
別

男性

女性

年
代

20代

30代

40代

50代

60代以上

上段：実数
下段：％

合計



21 

 

問１．東海地方の 10 都市について、知っていますか。 

   あてはまるもの全て選んでください。（それぞれいくつでも） 

   ＜大垣市＞ 

 

・全体では「名前を知っている」が 85.3%と最も高く、次いで「どの県の都市か知っ

ている」が 35.7%で続く。 

・「性別」では【男性】、【女性】はどちらも「名前を知っている」が最も高く、次

いで「どの県の都市か知っている」が続いている。「初めて名前を聞いた」では、

【女性が】が 23.8%と【男性】と比較して高い。 

・「年代」では【20 代】は「初めて名前を聞いた」が最も高く、その他の年代では

「名前を知っている」が最も高かった。 

・「性年代」では【女性 20 代】が「初めて名前を聞いた」と回答する割合が 54.5%と

過半数を超え、ほかの性年代と比べて最も高い。 

・「割付」では、【全国】、【東海】のどちらも「名前を知っている」が最も高かっ

たが、【東海】96.7%に対し【全国】の 76.8%と 20 ポイント近くの開きがあった。 

 

 

 

 

 

  

14.7%

85.3%

35.7%

12.6%

23.3%

76.8%

36.0%

11.8%

3.3%

96.7%

35.3%

13.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

初めて名前を聞いた

名前を知っている

どの県の都市か知っている

県内のどのあたりに

あるかだいたいわかる

全体 全国 東海 ダミー

(N=700)
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調
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た
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だ
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た
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わ

か

る

700 103 597 250 88

100.0 14.7 85.3 35.7 12.6

389 29 360 143 53

100.0 7.5 92.5 36.8 13.6

311 74 237 107 35

100.0 23.8 76.2 34.4 11.3

27 14 13 4 3

100.0 51.9 48.1 14.8 11.1

82 24 58 21 9

100.0 29.3 70.7 25.6 11.0

171 28 143 59 19

100.0 16.4 83.6 34.5 11.1

225 26 199 81 28

100.0 11.6 88.4 36.0 12.4

195 11 184 85 29

100.0 5.6 94.4 43.6 14.9

5 2 3 1 1

100.0 40.0 60.0 20.0 20.0

27 7 20 7 2

100.0 25.9 74.1 25.9 7.4

90 9 81 28 11

100.0 10.0 90.0 31.1 12.2

125 5 120 44 18

100.0 4.0 96.0 35.2 14.4

142 6 136 63 21

100.0 4.2 95.8 44.4 14.8

22 12 10 3 2

100.0 54.5 45.5 13.6 9.1

55 17 38 14 7

100.0 30.9 69.1 25.5 12.7

81 19 62 31 8

100.0 23.5 76.5 38.3 9.9

100 21 79 37 10

100.0 21.0 79.0 37.0 10.0

53 5 48 22 8

100.0 9.4 90.6 41.5 15.1

400 93 307 144 47

100.0 23.3 76.8 36.0 11.8

300 10 290 106 41

100.0 3.3 96.7 35.3 13.7

女性60代以上

割
付

全国

東海

性
年
代

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代以上

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

年
代

20代

30代

40代

50代

60代以上

上段：実数
下段：％

合計

性
別

男性

女性
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問１．東海地方の 10 都市について、知っていますか。 

   あてはまるもの全て選んでください。（それぞれいくつでも） 

   ＜四日市市＞ 

 

・全体では「名前を知っている」が 97.9%と最も高く、次いで「どの県の都市か知っ

ている」が 40.7%で続く。 

・「性別」では【男性】、【女性】はどちらも「名前を知っている」が最も高く、次

いで「どの県の都市か知っている」が続いている。「県内のどのあたりにあるかだ

いたいわかる」では、【男性】が 18.3%と【女性】の 11.9%と比較して高い。 

・「年代」ではすべての年代で「名前を知っている」が最も高く、次いで「どの県の

都市か知っている」が続いている。 

・「性年代」では【男性 40 代】が「県内のどのあたりにあるかだいたいわかる」と回

答する割合が 18.9%とほかの性年代と比べて最も高く、【男性 30代】が 18.5%、

【男性 50代】が 18.4%、【男性 60 代以上】が 18.3%と続いている。 

・「割付」では、【全国】、【東海】のどちらも「名前を知っている」が最も高く、

次いで「どの県の都市か知っている」が続いている。 

 

 

 

 

  

2.1%

97.9%

40.7%

15.4%

3.3%

96.8%

45.0%

14.5%

0.7%

99.3%

35.0%

16.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

初めて名前を聞いた

名前を知っている

どの県の都市か知っている

県内のどのあたりに

あるかだいたいわかる

全体 全国 東海 ダミー

(N=700)
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か
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700 15 685 285 108

100.0 2.1 97.9 40.7 15.4

389 5 384 149 71

100.0 1.3 98.7 38.3 18.3

311 10 301 136 37

100.0 3.2 96.8 43.7 11.9

27 4 23 8 2

100.0 14.8 85.2 29.6 7.4

82 2 80 34 11

100.0 2.4 97.6 41.5 13.4

171 3 168 77 24

100.0 1.8 98.2 45.0 14.0

225 4 221 87 38

100.0 1.8 98.2 38.7 16.9

195 2 193 79 33

100.0 1.0 99.0 40.5 16.9

5 1 4 - -

100.0 20.0 80.0 - -

27 - 27 13 5

100.0 - 100.0 48.1 18.5

90 1 89 38 17

100.0 1.1 98.9 42.2 18.9

125 2 123 41 23

100.0 1.6 98.4 32.8 18.4

142 1 141 57 26

100.0 0.7 99.3 40.1 18.3

22 3 19 8 2

100.0 13.6 86.4 36.4 9.1

55 2 53 21 6

100.0 3.6 96.4 38.2 10.9

81 2 79 39 7

100.0 2.5 97.5 48.1 8.6

100 2 98 46 15

100.0 2.0 98.0 46.0 15.0

53 1 52 22 7

100.0 1.9 98.1 41.5 13.2

400 13 387 180 58

100.0 3.3 96.8 45.0 14.5

300 2 298 105 50

100.0 0.7 99.3 35.0 16.7

割
付

全国

東海

性
年
代

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代以上

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代以上

性
別

男性

女性

年
代

20代

30代

40代

50代

60代以上

上段：実数
下段：％

合計
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問１．東海地方の 10 都市について、知っていますか。 

   あてはまるもの全て選んでください。（それぞれいくつでも） 

   ＜津市＞ 

 

・全体では「名前を知っている」が 96.9%と最も高く、次いで「どの県の都市か知っ

ている」が 41.6%で続く。 

・「性別」では【男性】、【女性】はどちらも「名前を知っている」が最も高く、次

いで「どの県の都市か知っている」が続いている。「県内のどのあたりにあるかだ

いたいわかる」では、【男性】が 17.2%と【女性】の 13.5%と比較して高い。 

・「年代」ではすべての年代で「名前を知っている」が最も高く、次いで「どの県の

都市か知っている」が続いている。 

・「性年代」では【女性 50 代】が「県内のどのあたりにあるかだいたいわかる」と回

答する割合が 20.0%とほかの性年代と比べて最も高い。 

・「割付」では、【全国】、【東海】のどちらも「名前を知っている」が最も高く、

次いで「どの県の都市か知っている」が続いている。 

 

 

 

 

 

  

3.1%

96.9%

41.6%

15.6%

5.0%

95.0%

46.3%

15.8%

0.7%

99.3%

35.3%

15.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

初めて名前を聞いた

名前を知っている

どの県の都市か知っている

県内のどのあたりに

あるかだいたいわかる

全体 全国 東海 ダミー

(N=700)
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初
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る
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あ
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だ
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た
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か
る

700 22 678 291 109

100.0 3.1 96.9 41.6 15.6

389 7 382 150 67

100.0 1.8 98.2 38.6 17.2

311 15 296 141 42

100.0 4.8 95.2 45.3 13.5

27 4 23 10 3

100.0 14.8 85.2 37.0 11.1

82 6 76 30 10

100.0 7.3 92.7 36.6 12.2

171 4 167 78 21

100.0 2.3 97.7 45.6 12.3

225 5 220 92 44

100.0 2.2 97.8 40.9 19.6

195 3 192 81 31

100.0 1.5 98.5 41.5 15.9

5 1 4 - -

100.0 20.0 80.0 - -

27 - 27 10 4

100.0 - 100.0 37.0 14.8

90 2 88 38 15

100.0 2.2 97.8 42.2 16.7

125 2 123 45 24

100.0 1.6 98.4 36.0 19.2

142 2 140 57 24

100.0 1.4 98.6 40.1 16.9

22 3 19 10 3

100.0 13.6 86.4 45.5 13.6

55 6 49 20 6

100.0 10.9 89.1 36.4 10.9

81 2 79 40 6

100.0 2.5 97.5 49.4 7.4

100 3 97 47 20

100.0 3.0 97.0 47.0 20.0

53 1 52 24 7

100.0 1.9 98.1 45.3 13.2

400 20 380 185 63

100.0 5.0 95.0 46.3 15.8

300 2 298 106 46

100.0 0.7 99.3 35.3 15.3

女性60代以上

割
付

全国

東海

性
年
代

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代以上

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

年
代

20代

30代

40代

50代

60代以上

上段：実数
下段：％

合計

性
別

男性

女性
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問１．東海地方の 10 都市について、知っていますか。 

   あてはまるもの全て選んでください。（それぞれいくつでも） 

   ＜鈴鹿市＞ 

 

・全体では「名前を知っている」が 98.0%と最も高く、次いで「どの県の都市か知っ

ている」が 41.3%で続く。 

・「性別」では【男性】、【女性】はどちらも「名前を知っている」が最も高く、次

いで「どの県の都市か知っている」が続いている。「県内のどのあたりにあるかだ

いたいわかる」では、【男性】が 16.2%と【女性】の 10.3%と比較して高い。 

・「年代」ではすべての年代で「名前を知っている」が最も高く、次いで「どの県の

都市か知っている」が続いている。 

・「性年代」では【男性 40 代】が「県内のどのあたりにあるかだいたいわかる」と回

答する割合が 18.9%と、ほかの性年代と比べて最も高く、【男性 50 代】の 18.4%が

続いている。 

・「割付」では、「どの県の都市か知っている」が【全国】の 46.8%に対し、【東

海】では 34.0%と 13 ポイント近く開きがあった。 

 

 

 

 

 

 

 

  

2.0%

98.0%

41.3%

13.6%

3.0%

97.0%

46.8%

12.8%

0.7%

99.3%

34.0%

14.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

初めて名前を聞いた

名前を知っている

どの県の都市か知っている

県内のどのあたりに

あるかだいたいわかる

全体 全国 東海 ダミー

(N=700)
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700 14 686 289 95

100.0 2.0 98.0 41.3 13.6

389 4 385 151 63

100.0 1.0 99.0 38.8 16.2

311 10 301 138 32

100.0 3.2 96.8 44.4 10.3

27 6 21 7 1

100.0 22.2 77.8 25.9 3.7

82 3 79 32 9

100.0 3.7 96.3 39.0 11.0

171 2 169 79 22

100.0 1.2 98.8 46.2 12.9

225 1 224 89 38

100.0 0.4 99.6 39.6 16.9

195 2 193 82 25

100.0 1.0 99.0 42.1 12.8

5 2 3 - -

100.0 40.0 60.0 - -

27 1 26 9 4

100.0 3.7 96.3 33.3 14.8

90 - 90 41 17

100.0 - 100.0 45.6 18.9

125 - 125 42 23

100.0 - 100.0 33.6 18.4

142 1 141 59 19

100.0 0.7 99.3 41.5 13.4

22 4 18 7 1

100.0 18.2 81.8 31.8 4.5

55 2 53 23 5

100.0 3.6 96.4 41.8 9.1

81 2 79 38 5

100.0 2.5 97.5 46.9 6.2

100 1 99 47 15

100.0 1.0 99.0 47.0 15.0

53 1 52 23 6

100.0 1.9 98.1 43.4 11.3

400 12 388 187 51

100.0 3.0 97.0 46.8 12.8

300 2 298 102 44

100.0 0.7 99.3 34.0 14.7

割
付

全国

東海

性
年
代

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代以上

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代以上

性
別

男性

女性

年
代

20代

30代

40代

50代

60代以上

上段：実数
下段：％

合計
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問１．東海地方の 10 都市について、知っていますか。 

   あてはまるもの全て選んでください。（それぞれいくつでも） 

   ＜浜松市＞ 

 

・全体では「名前を知っている」が 99.0%と最も高く、次いで「どの県の都市か知っ

ている」が 42.9%で続く。 

・「性別」では【男性】、【女性】はどちらも「名前を知っている」が最も高く、次

いで「どの県の都市か知っている」が続いている。「県内のどのあたりにあるかだ

いたいわかる」では、【男性】が 19.0%と【女性】の 12.9%と比較して高い。 

・「年代」ではすべての年代で「名前を知っている」が最も高く、次いで「どの県の

都市か知っている」が続いている。 

・「性年代」では【男性 40 代】が「県内のどのあたりにあるかだいたいわかる」と回

答する割合が 24.4%と、ほかの性年代と比べて最も高い。 

・「割付」では、「どの県の都市か知っている」が【全国】の 50.0%に対し【東海】

では 33.3%と 17 ポイント近く開きがあった。 

 

 

 

 

 

 

  

1.0%

99.0%

42.9%

16.3%

1.8%

98.3%

50.0%

15.3%

0.0%

100.0%

33.3%

17.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

初めて名前を聞いた

名前を知っている

どの県の都市か知っている

県内のどのあたりに

あるかだいたいわかる

全体 全国 東海 ダミー

(N=700)
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700 7 693 300 114

100.0 1.0 99.0 42.9 16.3

389 1 388 160 74

100.0 0.3 99.7 41.1 19.0

311 6 305 140 40

100.0 1.9 98.1 45.0 12.9

27 5 22 8 1

100.0 18.5 81.5 29.6 3.7

82 - 82 36 11

100.0 - 100.0 43.9 13.4

171 1 170 81 31

100.0 0.6 99.4 47.4 18.1

225 1 224 95 44

100.0 0.4 99.6 42.2 19.6

195 - 195 80 27

100.0 - 100.0 41.0 13.8

5 1 4 - -

100.0 20.0 80.0 - -

27 - 27 11 6

100.0 - 100.0 40.7 22.2

90 - 90 43 22

100.0 - 100.0 47.8 24.4

125 - 125 47 26

100.0 - 100.0 37.6 20.8

142 - 142 59 20

100.0 - 100.0 41.5 14.1

22 4 18 8 1

100.0 18.2 81.8 36.4 4.5

55 - 55 25 5

100.0 - 100.0 45.5 9.1

81 1 80 38 9

100.0 1.2 98.8 46.9 11.1

100 1 99 48 18

100.0 1.0 99.0 48.0 18.0

53 - 53 21 7

100.0 - 100.0 39.6 13.2

400 7 393 200 61

100.0 1.8 98.3 50.0 15.3

300 - 300 100 53

100.0 - 100.0 33.3 17.7

女性60代以上

割
付

全国

東海

性
年
代

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代以上

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

年
代

20代

30代

40代

50代

60代以上

上段：実数
下段：％

合計

性
別

男性

女性
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問２．東海地方の 10 都市について、行ったことがありますか。 

   あてはまるもの全て選んでください。（それぞれいくつでも） 

   ＜名古屋市＞ 

 

・全体では「観光目的で行ったことがある」が 39.8%と最も高く、次いで「宿泊した

ことがある」が 28.5%、「買い物目的で行ったことがある」が 25.1%となってい

る。 

・「性別」では【男性】、【女性】はどちらも「観光目的で行ったことがある」が最

も高く、次いで【男性】では「ビジネスで行ったことがある」、【女性】では「買

い物目的で行ったことがある」が第 2位となっている。 

・「年代」では【20 代】の「行ったことがない」を除き、他の年代では「観光目的で

行ったことがある」が最も高かった。 

・「性年代」では【女性 30 代】が「観光目的で行ったことがある」と回答する割合

が、ほかの性年代と比べて最も高い。 

・「割付」では、【全国】は「観光目的で行ったことがある」が最も高く、次いで

「宿泊したことがある」が続く。【東海】では「買い物目的で行ったことがある」

が最も高く、次いで「観光目的で行ったことがある」となっている。 

 

 

＜その他＞抜粋 

・コンサートやライブ（6件） ・受験 ・通学 ・飲食 ・プロ野球観戦   

17.3%

39.8%

28.5%

25.1%

24.8%

16.2%

4.3%

14.9%

5.5%

42.5%

30.2%

6.5%

22.1%

12.1%

4.8%

24.4%

33.0%

36.3%

26.3%

49.7%

28.3%

21.7%

3.7%

2.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

住んでいたことがある

・住んでいる

観光目的で

行ったことがある

宿泊したことがある

買い物目的で

行ったことがある

ビジネスで

行ったことがある

親戚・知人の訪問で

行ったことがある

その他の理由で

行ったことがある

行ったことがない

全体 全国 東海 ダミー

(N=698)
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698 121 278 199 175 173 113 30 104

100.0 17.3 39.8 28.5 25.1 24.8 16.2 4.3 14.9

387 74 148 124 86 143 61 12 45

100.0 19.1 38.2 32.0 22.2 37.0 15.8 3.1 11.6

311 47 130 75 89 30 52 18 59

100.0 15.1 41.8 24.1 28.6 9.6 16.7 5.8 19.0

27 6 7 5 7 3 3 - 9

100.0 22.2 25.9 18.5 25.9 11.1 11.1 - 33.3

81 14 41 23 25 7 10 3 13

100.0 17.3 50.6 28.4 30.9 8.6 12.3 3.7 16.0

171 19 71 60 55 41 29 7 27

100.0 11.1 41.5 35.1 32.2 24.0 17.0 4.1 15.8

224 40 85 49 49 59 41 11 34

100.0 17.9 37.9 21.9 21.9 26.3 18.3 4.9 15.2

195 42 74 62 39 63 30 9 21

100.0 21.5 37.9 31.8 20.0 32.3 15.4 4.6 10.8

5 2 1 1 2 1 1 - 1

100.0 40.0 20.0 20.0 40.0 20.0 20.0 - 20.0

26 6 13 8 5 3 2 1 4

100.0 23.1 50.0 30.8 19.2 11.5 7.7 3.8 15.4

90 11 33 36 30 33 13 1 14

100.0 12.2 36.7 40.0 33.3 36.7 14.4 1.1 15.6

124 23 48 32 23 48 21 3 15

100.0 18.5 38.7 25.8 18.5 38.7 16.9 2.4 12.1

142 32 53 47 26 58 24 7 11

100.0 22.5 37.3 33.1 18.3 40.8 16.9 4.9 7.7

22 4 6 4 5 2 2 - 8

100.0 18.2 27.3 18.2 22.7 9.1 9.1 - 36.4

55 8 28 15 20 4 8 2 9

100.0 14.5 50.9 27.3 36.4 7.3 14.5 3.6 16.4

81 8 38 24 25 8 16 6 13

100.0 9.9 46.9 29.6 30.9 9.9 19.8 7.4 16.0

100 17 37 17 26 11 20 8 19

100.0 17.0 37.0 17.0 26.0 11.0 20.0 8.0 19.0

53 10 21 15 13 5 6 2 10

100.0 18.9 39.6 28.3 24.5 9.4 11.3 3.8 18.9

398 22 169 120 26 88 48 19 97

100.0 5.5 42.5 30.2 6.5 22.1 12.1 4.8 24.4

300 99 109 79 149 85 65 11 7

100.0 33.0 36.3 26.3 49.7 28.3 21.7 3.7 2.3

割
付

全国

東海

性
年
代

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代以上

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代以上

性
別

男性

女性

年
代

20代

30代

40代

50代

60代以上

上段：実数
下段：％

合計
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問２．東海地方の 10 都市について、行ったことがありますか。 

   あてはまるもの全て選んでください。（それぞれいくつでも） 

   ＜豊田市＞ 

 

・全体では「行ったことがない」が 57.0%と最も高く、次いで「観光目的で行ったこ

とがある」が 19.7%、「ビジネスで行ったことがある」が 13.9%となっている。 

・「性別」では【男性】、【女性】はどちらも「行ったことがない」が最も高く、次

いで【男性】では「ビジネスで行ったことがある」、【女性】では「観光目的で行

ったことがある」が第 2位となっている。 

・「年代」ではすべての年代で「行ったことがない」が最も高い。次いで【20 代】で

は「観光目的で行ったことがある」と「親戚・知人の訪問で行ったことがある」が

同率で、他の年代では「観光目的で行ったことがある」が続いている。 

・「性年代」では【男性 60 代以上】が「ビジネスで行ったことがある」と回答する割

合が、ほかの性年代と比べて最も高い。 

・「割付」では、【全国】、【東海】ともに「行ったことがない」が最も高く、次い

で「観光目的で行ったことがある」となっている。 

 

 

＜その他＞抜粋 

・スポーツ参加（2 件）・スポーツ観戦 ・サッカー観戦 ・修学旅行 ・社会見学  

・ライブ  

2.0%

19.7%

3.5%

6.4%

13.9%

5.6%

2.9%

57.0%

0.3%

10.4%

2.9%

0.8%

8.1%

2.3%

1.8%

76.4%

4.3%

31.8%

4.3%

13.7%

21.4%

9.7%

4.3%

32.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

住んでいたことがある

・住んでいる

観光目的で

行ったことがある

宿泊したことがある

買い物目的で

行ったことがある

ビジネスで

行ったことがある

親戚・知人の訪問で

行ったことがある

その他の理由で

行ったことがある

行ったことがない

全体 全国 東海 ダミー

(N=684)
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684 14 135 24 44 95 38 20 390

100.0 2.0 19.7 3.5 6.4 13.9 5.6 2.9 57.0

382 12 76 19 31 87 21 11 192

100.0 3.1 19.9 5.0 8.1 22.8 5.5 2.9 50.3

302 2 59 5 13 8 17 9 198

100.0 0.7 19.5 1.7 4.3 2.6 5.6 3.0 65.6

21 - 2 - - 1 2 1 15

100.0 - 9.5 - - 4.8 9.5 4.8 71.4

81 1 13 1 5 4 6 1 55

100.0 1.2 16.0 1.2 6.2 4.9 7.4 1.2 67.9

168 6 33 7 17 24 9 5 91

100.0 3.6 19.6 4.2 10.1 14.3 5.4 3.0 54.2

221 4 45 7 12 25 13 7 129

100.0 1.8 20.4 3.2 5.4 11.3 5.9 3.2 58.4

193 3 42 9 10 41 8 6 100

100.0 1.6 21.8 4.7 5.2 21.2 4.1 3.1 51.8

3 - - - - - 2 - 1

100.0 - - - - - 66.7 - 33.3

27 - 5 1 1 3 3 - 16

100.0 - 18.5 3.7 3.7 11.1 11.1 - 59.3

87 5 15 5 12 22 5 1 44

100.0 5.7 17.2 5.7 13.8 25.3 5.7 1.1 50.6

123 4 23 6 9 23 7 5 65

100.0 3.3 18.7 4.9 7.3 18.7 5.7 4.1 52.8

142 3 33 7 9 39 4 5 66

100.0 2.1 23.2 4.9 6.3 27.5 2.8 3.5 46.5

18 - 2 - - 1 - 1 14

100.0 - 11.1 - - 5.6 - 5.6 77.8

54 1 8 - 4 1 3 1 39

100.0 1.9 14.8 - 7.4 1.9 5.6 1.9 72.2

81 1 18 2 5 2 4 4 47

100.0 1.2 22.2 2.5 6.2 2.5 4.9 4.9 58.0

98 - 22 1 3 2 6 2 64

100.0 - 22.4 1.0 3.1 2.0 6.1 2.0 65.3

51 - 9 2 1 2 4 1 34

100.0 - 17.6 3.9 2.0 3.9 7.8 2.0 66.7

385 1 40 11 3 31 9 7 294

100.0 0.3 10.4 2.9 0.8 8.1 2.3 1.8 76.4

299 13 95 13 41 64 29 13 96

100.0 4.3 31.8 4.3 13.7 21.4 9.7 4.3 32.1

女性60代以上

割
付

全国

東海

性
年
代

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代以上

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

年
代

20代

30代

40代

50代

60代以上

上段：実数
下段：％

合計

性
別

男性

女性
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問２．東海地方の 10 都市について、行ったことがありますか。 

   あてはまるもの全て選んでください。（それぞれいくつでも） 

   ＜豊橋市＞ 

 

・全体では「行ったことがない」が 59.0%と最も高く、次いで「観光目的で行ったこ

とがある」が 19.5%、「ビジネスで行ったことがある」が 11.9％となっている。 

・「性別」では【男性】、【女性】はどちらも「行ったことがない」が最も高く、次

いで【男性】【女性】ともに「観光目的で行ったことがある」が第 2 位となってい

る。 

・「年代」ではすべての年代で「行ったことがない」が最も高い。次いで【20 代】で

は「観光目的で行ったことがある」と「買い物目的で行ったことがある」が同率

で、その他の年代では「観光目的で行ったことがある」が続いている。 

・「性年代」では【男性 60 代以上】が「ビジネスで行ったことがある」と回答する割

合が、ほかの性年代と比べて最も高い。 

・「割付」では、【全国】は「行ったことがない」が最も高く、次いで「観光目的で

行ったことがある」が続く。【東海】では「観光目的で行ったことがある」と「行

ったことがない」が同率で最も高くなっている。 

 

 

＜その他＞抜粋 

・試合（2件）・飲食 ・大学に通っていた ・研修 ・豊橋駅周辺を散策した  

2.5%

19.5%

4.0%

6.8%

11.9%

6.9%

2.4%

59.0%

0.5%

8.9%

2.1%

0.8%

7.1%

2.6%

1.6%

79.5%

5.0%

32.9%

6.4%

14.4%

18.1%

12.4%

3.4%

32.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

住んでいたことがある

・住んでいる

観光目的で

行ったことがある

宿泊したことがある

買い物目的で

行ったことがある

ビジネスで

行ったことがある

親戚・知人の訪問で

行ったことがある

その他の理由で

行ったことがある

行ったことがない

全体 全国 東海 ダミー

(N=678)
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678 17 132 27 46 81 47 16 400

100.0 2.5 19.5 4.0 6.8 11.9 6.9 2.4 59.0

381 8 84 17 27 75 26 7 197

100.0 2.1 22.0 4.5 7.1 19.7 6.8 1.8 51.7

297 9 48 10 19 6 21 9 203

100.0 3.0 16.2 3.4 6.4 2.0 7.1 3.0 68.4

22 - 2 1 2 - 1 1 17

100.0 - 9.1 4.5 9.1 - 4.5 4.5 77.3

79 3 14 2 5 3 3 - 57

100.0 3.8 17.7 2.5 6.3 3.8 3.8 - 72.2

166 5 28 6 14 18 9 6 102

100.0 3.0 16.9 3.6 8.4 10.8 5.4 3.6 61.4

219 5 41 6 9 20 18 6 135

100.0 2.3 18.7 2.7 4.1 9.1 8.2 2.7 61.6

192 4 47 12 16 40 16 3 89

100.0 2.1 24.5 6.3 8.3 20.8 8.3 1.6 46.4

3 - 1 - - - - - 2

100.0 - 33.3 - - - - - 66.7

27 1 7 1 1 1 - - 18

100.0 3.7 25.9 3.7 3.7 3.7 - - 66.7

86 3 14 3 9 17 5 1 47

100.0 3.5 16.3 3.5 10.5 19.8 5.8 1.2 54.7

124 2 26 4 6 19 12 4 69

100.0 1.6 21.0 3.2 4.8 15.3 9.7 3.2 55.6

141 2 36 9 11 38 9 2 61

100.0 1.4 25.5 6.4 7.8 27.0 6.4 1.4 43.3

19 - 1 1 2 - 1 1 15

100.0 - 5.3 5.3 10.5 - 5.3 5.3 78.9

52 2 7 1 4 2 3 - 39

100.0 3.8 13.5 1.9 7.7 3.8 5.8 - 75.0

80 2 14 3 5 1 4 5 55

100.0 2.5 17.5 3.8 6.3 1.3 5.0 6.3 68.8

95 3 15 2 3 1 6 2 66

100.0 3.2 15.8 2.1 3.2 1.1 6.3 2.1 69.5

51 2 11 3 5 2 7 1 28

100.0 3.9 21.6 5.9 9.8 3.9 13.7 2.0 54.9

380 2 34 8 3 27 10 6 302

100.0 0.5 8.9 2.1 0.8 7.1 2.6 1.6 79.5

298 15 98 19 43 54 37 10 98

100.0 5.0 32.9 6.4 14.4 18.1 12.4 3.4 32.9

割
付

全国

東海

性
年
代

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代以上

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代以上

性
別

男性

女性

年
代

20代

30代

40代

50代

60代以上

上段：実数
下段：％

合計
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問２．東海地方の 10 都市について、行ったことがありますか。 

   あてはまるもの全て選んでください。（それぞれいくつでも） 

   ＜岡崎市＞ 

 

・全体では「行ったことがない」が 58.5%と最も高く、次いで「観光目的で行ったこ

とがある」が 20.7%、「ビジネスで行ったことがある」が 11.3%となっている。 

・「性別」では【男性】、【女性】はどちらも「行ったことがない」が最も高く、次

いで【男性】、【女性】ともに「観光目的で行ったことがある」が第 2位となって

いる。 

・「年代」ではすべての年代で「行ったことがない」が最も高い。次いで【20 代】で

は「住んでいたことがある・住んでいる」と「買い物目的で行ったことがある」が

同率で、その他の年代では「観光目的で行ったことがある」が続いている。 

・「性年代」では【男性 60 代以上】が「行ったことがある」と回答する割合が、ほか

の性年代と比べて最も高い。 

・「割付」では、【全国】は「行ったことがない」が最も高く、次いで「観光目的で

行ったことがある」が続く。【東海】では「観光目的で行ったことがある」が最も

高く、次いで「行ったことがない」となっている。 

 

 

＜その他＞抜粋 

・通学（2件）・試合（2件） ・研修 ・墓参り ・アルバイト  

1.9%

20.7%

2.8%

7.3%

11.3%

8.2%

2.3%

58.5%

0.0%

9.1%

0.9%

0.6%

6.3%

2.9%

1.4%

80.6%

4.0%

34.2%

5.0%

15.1%

17.1%

14.4%

3.4%

32.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

住んでいたことがある

・住んでいる

観光目的で

行ったことがある

宿泊したことがある

買い物目的で

行ったことがある

ビジネスで

行ったことがある

親戚・知人の訪問で

行ったことがある

その他の理由で

行ったことがある

行ったことがない

全体 全国 東海 ダミー

(N=648)
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648 12 134 18 47 73 53 15 379

100.0 1.9 20.7 2.8 7.3 11.3 8.2 2.3 58.5

375 7 78 16 31 69 30 8 206

100.0 1.9 20.8 4.3 8.3 18.4 8.0 2.1 54.9

273 5 56 2 16 4 23 7 173

100.0 1.8 20.5 0.7 5.9 1.5 8.4 2.6 63.4

20 2 1 - 2 - 1 1 15

100.0 10.0 5.0 - 10.0 - 5.0 5.0 75.0

73 3 11 1 7 1 4 2 49

100.0 4.1 15.1 1.4 9.6 1.4 5.5 2.7 67.1

157 3 31 4 15 15 13 4 93

100.0 1.9 19.7 2.5 9.6 9.6 8.3 2.5 59.2

207 - 44 8 11 23 22 4 125

100.0 - 21.3 3.9 5.3 11.1 10.6 1.9 60.4

191 4 47 5 12 34 13 4 97

100.0 2.1 24.6 2.6 6.3 17.8 6.8 2.1 50.8

3 - - - 1 - - - 2

100.0 - - - 33.3 - - - 66.7

25 1 4 1 2 1 2 - 17

100.0 4.0 16.0 4.0 8.0 4.0 8.0 - 68.0

86 2 14 4 12 15 7 1 50

100.0 2.3 16.3 4.7 14.0 17.4 8.1 1.2 58.1

121 - 23 7 7 22 13 4 70

100.0 - 19.0 5.8 5.8 18.2 10.7 3.3 57.9

140 4 37 4 9 31 8 3 67

100.0 2.9 26.4 2.9 6.4 22.1 5.7 2.1 47.9

17 2 1 - 1 - 1 1 13

100.0 11.8 5.9 - 5.9 - 5.9 5.9 76.5

48 2 7 - 5 - 2 2 32

100.0 4.2 14.6 - 10.4 - 4.2 4.2 66.7

71 1 17 - 3 - 6 3 43

100.0 1.4 23.9 - 4.2 - 8.5 4.2 60.6

86 - 21 1 4 1 9 - 55

100.0 - 24.4 1.2 4.7 1.2 10.5 - 64.0

51 - 10 1 3 3 5 1 30

100.0 - 19.6 2.0 5.9 5.9 9.8 2.0 58.8

350 - 32 3 2 22 10 5 282

100.0 - 9.1 0.9 0.6 6.3 2.9 1.4 80.6

298 12 102 15 45 51 43 10 97

100.0 4.0 34.2 5.0 15.1 17.1 14.4 3.4 32.6

女性60代以上

割
付

全国

東海

性
年
代

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代以上

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

年
代

20代

30代

40代

50代

60代以上

上段：実数
下段：％

合計

性
別

男性

女性
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問２．東海地方の 10 都市について、行ったことがありますか。 

   あてはまるもの全て選んでください。（それぞれいくつでも） 

   ＜岐阜市＞ 

 

・全体では「行ったことがない」が 41.8%と最も高く、次いで「観光目的で行ったこ

とがある」が 35.9%、「ビジネスで行ったことがある」が 12.1%となっている。 

・「性別」では【男性】は「観光目的で行ったことがある」、【女性】は「行ったこ

とがない」が最も高く、次いで【男性】では「行ったことがない」、【女性】では

「観光目的で行ったことがある」が第 2位となっている。 

・「年代」では【20 代】～【50代】で「行ったことがない」、【60代以上】で「観

光目的で行ったことがある」が最も高い。次いで【20 代】では「買い物目的で行っ

たことがある」、【30代】～【50 代】では「観光目的で行ったことがある」、

【60 代以上】では「行ったことがない」が続いている。 

・「性年代」では【女性 60 代以上】が「観光目的で行ったことがある」と回答する割

合が、ほかの性年代と比べて最も高い。 

・「割付」では、【全国】は「行ったことがない」が最も高く、次いで「観光目的で

行ったことがある」が続く。【東海】では「観光目的で行ったことがある」が最も

高く、次いで「行ったことがない」となっている。 

 

 
＜その他＞抜粋 

・試合（2件）・受験 ・結婚式 ・飲食 ・金津園  

3.5%

35.9%

11.3%

10.2%

12.1%

7.9%

2.2%

41.8%

1.0%

31.0%

9.1%

2.0%

8.6%

2.8%

1.0%

55.8%

6.7%

42.5%

14.0%

21.1%

16.7%

14.7%

3.7%

23.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

住んでいたことがある

・住んでいる

観光目的で

行ったことがある

宿泊したことがある

買い物目的で

行ったことがある

ビジネスで

行ったことがある

親戚・知人の訪問で

行ったことがある

その他の理由で

行ったことがある

行ったことがない

全体 全国 東海 ダミー

(N=693)
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693 24 249 78 71 84 55 15 290

100.0 3.5 35.9 11.3 10.2 12.1 7.9 2.2 41.8

387 15 153 56 44 74 32 4 140

100.0 3.9 39.5 14.5 11.4 19.1 8.3 1.0 36.2

306 9 96 22 27 10 23 11 150

100.0 2.9 31.4 7.2 8.8 3.3 7.5 3.6 49.0

23 1 2 2 4 - 1 2 12

100.0 4.3 8.7 8.7 17.4 - 4.3 8.7 52.2

81 3 19 1 11 2 5 3 47

100.0 3.7 23.5 1.2 13.6 2.5 6.2 3.7 58.0

170 4 55 16 19 17 15 5 75

100.0 2.4 32.4 9.4 11.2 10.0 8.8 2.9 44.1

225 8 70 25 23 29 15 3 107

100.0 3.6 31.1 11.1 10.2 12.9 6.7 1.3 47.6

194 8 103 34 14 36 19 2 49

100.0 4.1 53.1 17.5 7.2 18.6 9.8 1.0 25.3

3 1 - - 2 - - - 1

100.0 33.3 - - 66.7 - - - 33.3

27 1 7 - 5 1 2 1 12

100.0 3.7 25.9 - 18.5 3.7 7.4 3.7 44.4

90 3 33 11 10 12 8 - 38

100.0 3.3 36.7 12.2 11.1 13.3 8.9 - 42.2

125 3 39 16 15 27 9 1 55

100.0 2.4 31.2 12.8 12.0 21.6 7.2 0.8 44.0

142 7 74 29 12 34 13 2 34

100.0 4.9 52.1 20.4 8.5 23.9 9.2 1.4 23.9

20 - 2 2 2 - 1 2 11

100.0 - 10.0 10.0 10.0 - 5.0 10.0 55.0

54 2 12 1 6 1 3 2 35

100.0 3.7 22.2 1.9 11.1 1.9 5.6 3.7 64.8

80 1 22 5 9 5 7 5 37

100.0 1.3 27.5 6.3 11.3 6.3 8.8 6.3 46.3

100 5 31 9 8 2 6 2 52

100.0 5.0 31.0 9.0 8.0 2.0 6.0 2.0 52.0

52 1 29 5 2 2 6 - 15

100.0 1.9 55.8 9.6 3.8 3.8 11.5 - 28.8

394 4 122 36 8 34 11 4 220

100.0 1.0 31.0 9.1 2.0 8.6 2.8 1.0 55.8

299 20 127 42 63 50 44 11 70

100.0 6.7 42.5 14.0 21.1 16.7 14.7 3.7 23.4

割
付

全国

東海

性
年
代

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代以上

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代以上

性
別

男性

女性

年
代

20代

30代

40代

50代

60代以上

上段：実数
下段：％

合計
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問２．東海地方の 10 都市について、行ったことがありますか。 

   あてはまるもの全て選んでください。（それぞれいくつでも） 

   ＜大垣市＞ 

 

・全体では「行ったことがない」が 59.1%と最も高く、次いで「観光目的で行ったこ

とがある」が 19.4%、「ビジネスで行ったことがある」が 11.6%となっている。 

・「性別」では【男性】、【女性】はどちらも「行ったことがない」が最も高く、次

いで【男性】、【女性】ともに「観光目的で行ったことがある」が第 2位となって

いる。 

・「年代」ではすべての年代で「行ったことがない」が最も高い。次いで【20 代】で

は「買い物目的で行ったことがある」、【30 代】～【60代以上】では「観光目的

で行ったことがある」が続いている。 

・「性年代」では【男性 60 代以上】が「ビジネスで行ったことがある」と回答する割

合が、ほかの性年代と比べて最も高い。 

・「割付」では、【全国】、【東海】ともに「行ったことがない」が最も高く、次い

で「観光目的で行ったことがある」となっている。 

 

 

＜その他＞抜粋 

・試合（4件）・勉強会 ・ネットカフェ ・墓参り  

1.5%

19.4%

3.5%

8.5%

11.6%

6.4%

1.5%

59.1%

0.0%

14.7%

3.6%

1.3%

7.8%

2.0%

1.6%

72.6%

3.1%

24.5%

3.4%

16.2%

15.5%

11.0%

1.4%

44.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

住んでいたことがある

・住んでいる

観光目的で

行ったことがある

宿泊したことがある

買い物目的で

行ったことがある

ビジネスで

行ったことがある

親戚・知人の訪問で

行ったことがある

その他の理由で

行ったことがある

行ったことがない

全体 全国 東海 ダミー

(N=597)
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597 9 116 21 51 69 38 9 353

100.0 1.5 19.4 3.5 8.5 11.6 6.4 1.5 59.1

360 6 79 17 36 63 22 5 192

100.0 1.7 21.9 4.7 10.0 17.5 6.1 1.4 53.3

237 3 37 4 15 6 16 4 161

100.0 1.3 15.6 1.7 6.3 2.5 6.8 1.7 67.9

13 1 - - 4 1 1 - 7

100.0 7.7 - - 30.8 7.7 7.7 - 53.8

58 2 11 2 6 1 2 1 38

100.0 3.4 19.0 3.4 10.3 1.7 3.4 1.7 65.5

143 3 30 6 15 17 10 3 82

100.0 2.1 21.0 4.2 10.5 11.9 7.0 2.1 57.3

199 1 34 5 12 21 12 2 127

100.0 0.5 17.1 2.5 6.0 10.6 6.0 1.0 63.8

184 2 41 8 14 29 13 3 99

100.0 1.1 22.3 4.3 7.6 15.8 7.1 1.6 53.8

3 1 - - 1 - 1 - 1

100.0 33.3 - - 33.3 - 33.3 - 33.3

20 - 5 1 3 - - - 12

100.0 - 25.0 5.0 15.0 - - - 60.0

81 2 22 6 12 14 7 1 39

100.0 2.5 27.2 7.4 14.8 17.3 8.6 1.2 48.1

120 1 21 4 7 21 5 1 72

100.0 0.8 17.5 3.3 5.8 17.5 4.2 0.8 60.0

136 2 31 6 13 28 9 3 68

100.0 1.5 22.8 4.4 9.6 20.6 6.6 2.2 50.0

10 - - - 3 1 - - 6

100.0 - - - 30.0 10.0 - - 60.0

38 2 6 1 3 1 2 1 26

100.0 5.3 15.8 2.6 7.9 2.6 5.3 2.6 68.4

62 1 8 - 3 3 3 2 43

100.0 1.6 12.9 - 4.8 4.8 4.8 3.2 69.4

79 - 13 1 5 - 7 1 55

100.0 - 16.5 1.3 6.3 - 8.9 1.3 69.6

48 - 10 2 1 1 4 - 31

100.0 - 20.8 4.2 2.1 2.1 8.3 - 64.6

307 - 45 11 4 24 6 5 223

100.0 - 14.7 3.6 1.3 7.8 2.0 1.6 72.6

290 9 71 10 47 45 32 4 130

100.0 3.1 24.5 3.4 16.2 15.5 11.0 1.4 44.8

年
代

20代

30代

40代

50代

60代以上

上段：実数
下段：％

合計

性
別

男性

女性

女性60代以上

割
付

全国

東海

性
年
代

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代以上

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代
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問２．東海地方の 10 都市について、行ったことがありますか。 

   あてはまるもの全て選んでください。（それぞれいくつでも） 

   ＜四日市市＞ 

 

・全体では「行ったことがない」が 59.7%と最も高く、次いで「観光目的で行ったこ

とがある」が 15.8%、「ビジネスで行ったことがある」が 12.0％となっている。 

・「性別」では【男性】、【女性】はどちらも「行ったことがないが」が最も高かっ

たが、【男性】の 51.0%に対し【女性】の 70.8%と 20 ポイント近い開きがある。 

・「年代」ではすべての年代で「行ったことがない」が最も高い。次いで【20 代】で

は「買い物目的で行ったことがある」、【30 代】【50 代】【60代以上】では「観

光目的で行ったことがある」、【40 代】では「ビジネスで行ったことがある」が続

いている。 

・「性年代」では「ビジネスで行ったことがある」と回答する割合が【男性 60 代以

上】で 24.8%、【男性 40 代】で 24.7%と、ほかの性年代と比べて高い。 

・「割付」では、【全国】【東海】ともに「行ったことがない」が最も高く、次いで

「観光目的で行ったことがある」となっている。 

 

 

＜その他＞抜粋 

・通学（2件）・ご飯 ・試合 

3.2%

15.8%

4.8%

8.3%

12.0%

6.4%

2.9%

59.7%

0.5%

11.9%

3.9%

1.8%

8.3%

1.6%

1.6%

75.2%

6.7%

20.8%

6.0%

16.8%

16.8%

12.8%

4.7%

39.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

住んでいたことがある

・住んでいる

観光目的で

行ったことがある

宿泊したことがある

買い物目的で

行ったことがある

ビジネスで

行ったことがある

親戚・知人の訪問で

行ったことがある

その他の理由で

行ったことがある

行ったことがない

全体 全国 東海 ダミー

(N=685)



44 

 

  

調

査

数

住

ん

で
い

た

こ

と

が

あ
る

・

住

ん

で

い

る

観

光

目
的

で

行

っ
た

こ
と

が

あ

る

宿

泊

し
た

こ

と

が

あ

る

買

い

物
目

的

で

行

っ
た
こ

と

が

あ

る ビ

ジ

ネ
ス

で

行

っ
た

こ
と

が

あ

る

親

戚

・
知

人

の

訪

問

で
行

っ
た

こ

と

が

あ
る

そ

の

他
の

理

由

で

行

っ
た

こ

と

が

あ

る

行

っ
た
こ

と

が

な

い

685 22 108 33 57 82 44 20 409

100.0 3.2 15.8 4.8 8.3 12.0 6.4 2.9 59.7

384 10 77 26 34 73 22 12 196

100.0 2.6 20.1 6.8 8.9 19.0 5.7 3.1 51.0

301 12 31 7 23 9 22 8 213

100.0 4.0 10.3 2.3 7.6 3.0 7.3 2.7 70.8

23 1 1 - 3 - 1 - 17

100.0 4.3 4.3 - 13.0 - 4.3 - 73.9

80 3 14 5 11 5 2 3 53

100.0 3.8 17.5 6.3 13.8 6.3 2.5 3.8 66.3

168 4 22 10 18 24 13 6 105

100.0 2.4 13.1 6.0 10.7 14.3 7.7 3.6 62.5

221 9 32 9 14 16 11 6 139

100.0 4.1 14.5 4.1 6.3 7.2 5.0 2.7 62.9

193 5 39 9 11 37 17 5 95

100.0 2.6 20.2 4.7 5.7 19.2 8.8 2.6 49.2

4 - 1 - 1 - - - 2

100.0 - 25.0 - 25.0 - - - 50.0

27 - 6 2 5 1 - 2 16

100.0 - 22.2 7.4 18.5 3.7 - 7.4 59.3

89 3 16 8 13 22 9 1 44

100.0 3.4 18.0 9.0 14.6 24.7 10.1 1.1 49.4

123 4 21 7 8 15 2 5 72

100.0 3.3 17.1 5.7 6.5 12.2 1.6 4.1 58.5

141 3 33 9 7 35 11 4 62

100.0 2.1 23.4 6.4 5.0 24.8 7.8 2.8 44.0

19 1 - - 2 - 1 - 15

100.0 5.3 - - 10.5 - 5.3 - 78.9

53 3 8 3 6 4 2 1 37

100.0 5.7 15.1 5.7 11.3 7.5 3.8 1.9 69.8

79 1 6 2 5 2 4 5 61

100.0 1.3 7.6 2.5 6.3 2.5 5.1 6.3 77.2

98 5 11 2 6 1 9 1 67

100.0 5.1 11.2 2.0 6.1 1.0 9.2 1.0 68.4

52 2 6 - 4 2 6 1 33

100.0 3.8 11.5 - 7.7 3.8 11.5 1.9 63.5

387 2 46 15 7 32 6 6 291

100.0 0.5 11.9 3.9 1.8 8.3 1.6 1.6 75.2

298 20 62 18 50 50 38 14 118

100.0 6.7 20.8 6.0 16.8 16.8 12.8 4.7 39.6

性
別

男性

女性

年
代

20代

30代

40代

50代

60代以上

上段：実数
下段：％

合計

割
付

全国

東海

性
年
代

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代以上

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代以上
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問２．東海地方の 10 都市について、行ったことがありますか。 

   あてはまるもの全て選んでください。（それぞれいくつでも） 

   ＜津市＞ 

 

・全体では「行ったことがない」が 59.6%と最も高く、次いで「観光目的で行ったこ

とがある」が 20.9%、「ビジネスで行ったことがある」が 10.3%となっている。 

・「性別」では【男性】、【女性】はどちらも「行ったことがない」が最も高く、次

いで「観光目的で行ったことがある」が第 2 位となっている。 

・「年代」ではすべての年代で「行ったことがない」が最も高く、次いで【20 代】で

は「観光目的で行ったことがある」と「買い物目的で行ったことがある」が同率

で、その他の年代では「観光目的で行ったことがある」が続いている。 

・「性年代」では【男性 40 代】が「ビジネスで行ったことがある」と回答する割合

が、ほかの性年代と比べて最も高い。 

・「割付」では、【全国】【東海】ともに「行ったことがない」が最も高く、次いで

「観光目的で行ったことがある」となっている。 

 

 

＜その他＞抜粋 

・受験（3件）・通学（2件） ・試合 ・食事 ・病院 ・免許センター 

 

  

2.7%

20.9%

3.8%

5.9%

10.3%

4.7%

2.8%

59.6%

0.5%

18.2%

3.2%

1.3%

5.8%

1.3%

1.1%

72.9%

5.4%

24.5%

4.7%

11.7%

16.1%

9.1%

5.0%

42.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

住んでいたことがある

・住んでいる

観光目的で

行ったことがある

宿泊したことがある

買い物目的で

行ったことがある

ビジネスで

行ったことがある

親戚・知人の訪問で

行ったことがある

その他の理由で

行ったことがある

行ったことがない

全体 全国 東海 ダミー

(N=678)



46 

 

  

調

査

数

住

ん

で
い

た

こ

と

が

あ
る

・

住

ん

で

い

る

観

光

目
的

で

行

っ
た

こ
と

が

あ

る

宿

泊

し
た

こ

と

が

あ

る

買

い

物
目

的

で

行

っ
た
こ

と

が

あ

る ビ

ジ

ネ
ス

で

行

っ
た

こ
と

が

あ

る

親

戚

・
知

人

の

訪

問

で
行

っ
た

こ

と

が

あ
る

そ

の

他
の

理

由

で

行

っ
た

こ

と

が

あ

る

行

っ
た
こ

と

が

な

い

678 18 142 26 40 70 32 19 404

100.0 2.7 20.9 3.8 5.9 10.3 4.7 2.8 59.6

382 7 94 21 22 58 20 11 199

100.0 1.8 24.6 5.5 5.8 15.2 5.2 2.9 52.1

296 11 48 5 18 12 12 8 205

100.0 3.7 16.2 1.7 6.1 4.1 4.1 2.7 69.3

23 1 2 1 2 1 1 - 17

100.0 4.3 8.7 4.3 8.7 4.3 4.3 - 73.9

76 4 10 4 8 2 2 2 56

100.0 5.3 13.2 5.3 10.5 2.6 2.6 2.6 73.7

167 3 31 4 10 20 9 6 106

100.0 1.8 18.6 2.4 6.0 12.0 5.4 3.6 63.5

220 5 44 7 13 21 11 4 135

100.0 2.3 20.0 3.2 5.9 9.5 5.0 1.8 61.4

192 5 55 10 7 26 9 7 90

100.0 2.6 28.6 5.2 3.6 13.5 4.7 3.6 46.9

4 - - 1 1 - - - 3

100.0 - - 25.0 25.0 - - - 75.0

27 2 5 2 2 - 1 1 19

100.0 7.4 18.5 7.4 7.4 - 3.7 3.7 70.4

88 1 21 4 5 17 6 2 46

100.0 1.1 23.9 4.5 5.7 19.3 6.8 2.3 52.3

123 2 27 5 8 16 7 3 69

100.0 1.6 22.0 4.1 6.5 13.0 5.7 2.4 56.1

140 2 41 9 6 25 6 5 62

100.0 1.4 29.3 6.4 4.3 17.9 4.3 3.6 44.3

19 1 2 - 1 1 1 - 14

100.0 5.3 10.5 - 5.3 5.3 5.3 - 73.7

49 2 5 2 6 2 1 1 37

100.0 4.1 10.2 4.1 12.2 4.1 2.0 2.0 75.5

79 2 10 - 5 3 3 4 60

100.0 2.5 12.7 - 6.3 3.8 3.8 5.1 75.9

97 3 17 2 5 5 4 1 66

100.0 3.1 17.5 2.1 5.2 5.2 4.1 1.0 68.0

52 3 14 1 1 1 3 2 28

100.0 5.8 26.9 1.9 1.9 1.9 5.8 3.8 53.8

380 2 69 12 5 22 5 4 277

100.0 0.5 18.2 3.2 1.3 5.8 1.3 1.1 72.9

298 16 73 14 35 48 27 15 127

100.0 5.4 24.5 4.7 11.7 16.1 9.1 5.0 42.6

年
代

20代

30代

40代

50代

60代以上

上段：実数
下段：％

合計

性
別

男性

女性

女性60代以上

割
付

全国

東海

性
年
代

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代以上

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代



47 

 

問２．東海地方の 10 都市について、行ったことがありますか。 

   あてはまるもの全て選んでください。（それぞれいくつでも） 

   ＜鈴鹿市＞ 

 

・全体では「行ったことがない」が 49.0%と最も高く、次いで「観光目的で行ったこ

とがある」が 35.4%、「ビジネスで行ったことがある」が 9.8%となっている。 

・「性別」では【男性】、【女性】はどちらも「行ったことがない」が最も高く、次

いで「観光目的で行ったことがある」が第 2 位となっている。 

・「年代」では【20 代】～【50代】では「行ったことがない」が最も高く、次いで

【20 代】では「買い物目的で行ったことがある」が、【30 代】～【50代】では

「観光目的で行ったことがある」が続いている。【60 代以上】では「観光目的で行

ったことがある」が最も高く、「行ったことがない」が続いている。 

・「性年代」では【男性 60 代以上】が「観光目的で行ったことがある」と回答する割

合が 44.0%と、ほかの性年代と比べて最も高い。 

・「割付」では、【全国】は「行ったことがない」が最も高く、次いで「観光目的で

行ったことがある」が続く。【東海】では「観光目的で行ったことがある」が最も

高く、次いで「行ったことがない」となっている。 

 

 

＜その他＞抜粋 

・レース観戦（2 件）・試合 ・スポーツ ・研究会  

1.5%

35.4%

5.5%

7.4%

9.8%

4.2%

1.6%

49.0%

0.0%

26.5%

5.4%

1.5%

6.7%

1.3%

0.8%

64.7%

3.4%

47.0%

5.7%

15.1%

13.8%

8.1%

2.7%

28.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

住んでいたことがある

・住んでいる

観光目的で

行ったことがある

宿泊したことがある

買い物目的で

行ったことがある

ビジネスで

行ったことがある

親戚・知人の訪問で

行ったことがある

その他の理由で

行ったことがある

行ったことがない

全体 全国 東海 ダミー

(N=686)
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686 10 243 38 51 67 29 11 336

100.0 1.5 35.4 5.5 7.4 9.8 4.2 1.6 49.0

385 2 142 25 29 60 13 6 174

100.0 0.5 36.9 6.5 7.5 15.6 3.4 1.6 45.2

301 8 101 13 22 7 16 5 162

100.0 2.7 33.6 4.3 7.3 2.3 5.3 1.7 53.8

21 1 3 - 4 - - - 13

100.0 4.8 14.3 - 19.0 - - - 61.9

79 2 27 2 7 6 - - 45

100.0 2.5 34.2 2.5 8.9 7.6 - - 57.0

169 3 51 6 17 17 10 3 92

100.0 1.8 30.2 3.6 10.1 10.1 5.9 1.8 54.4

224 1 82 17 17 14 9 5 109

100.0 0.4 36.6 7.6 7.6 6.3 4.0 2.2 48.7

193 3 80 13 6 30 10 3 77

100.0 1.6 41.5 6.7 3.1 15.5 5.2 1.6 39.9

3 - 1 - 1 - - - 1

100.0 - 33.3 - 33.3 - - - 33.3

26 - 8 - 2 3 - - 15

100.0 - 30.8 - 7.7 11.5 - - 57.7

90 1 27 6 12 16 8 1 43

100.0 1.1 30.0 6.7 13.3 17.8 8.9 1.1 47.8

125 - 44 10 10 13 3 3 62

100.0 - 35.2 8.0 8.0 10.4 2.4 2.4 49.6

141 1 62 9 4 28 2 2 53

100.0 0.7 44.0 6.4 2.8 19.9 1.4 1.4 37.6

18 1 2 - 3 - - - 12

100.0 5.6 11.1 - 16.7 - - - 66.7

53 2 19 2 5 3 - - 30

100.0 3.8 35.8 3.8 9.4 5.7 - - 56.6

79 2 24 - 5 1 2 2 49

100.0 2.5 30.4 - 6.3 1.3 2.5 2.5 62.0

99 1 38 7 7 1 6 2 47

100.0 1.0 38.4 7.1 7.1 1.0 6.1 2.0 47.5

52 2 18 4 2 2 8 1 24

100.0 3.8 34.6 7.7 3.8 3.8 15.4 1.9 46.2

388 - 103 21 6 26 5 3 251

100.0 - 26.5 5.4 1.5 6.7 1.3 0.8 64.7

298 10 140 17 45 41 24 8 85

100.0 3.4 47.0 5.7 15.1 13.8 8.1 2.7 28.5

性
別

男性

女性

年
代

20代

30代

40代

50代

60代以上

上段：実数
下段：％

合計

割
付

全国

東海

性
年
代

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代以上

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代以上



49 

 

問２．東海地方の 10 都市について、行ったことがありますか。 

   あてはまるもの全て選んでください。（それぞれいくつでも） 

   ＜浜松市＞ 

 

・全体では「観光目的で行ったことがある」が 42.6%と最も高く、次いで「行ったこ

とがない」が 37.7%、「宿泊したことがある」が 15.7％となっている。 

・「性別」では【男性】は「観光目的で行ったことがある」が最も高く、次いで「行

ったことがない」、【女性】では「行ったことがない」が最も高く、次いで「観光

目的で行ったことがある」となっている。 

・「年代」では【20 代】～【50代】では「行ったことがない」が最も高く、「観光目

的で行ったことがある」、それに加え【20 代】では同率で「買い物目的で行ったこ

とがある」が続いている。【60 代以上】では「観光目的で行ったことがある」が最

も高く、「行ったことがない」「宿泊したことがある」が同率で続いている。 

・「性年代」では【男性 60 代以上】が「観光目的で行ったことがある」と回答する割

合が 59.2%で、ほかの性年代と比べて最も高い。 

・「割付」では、【全国】は「行ったことがない」が最も高く、次いで「観光目的で

行ったことがある」が続く。【東海】では「観光目的で行ったことがある」が最も

高く、次いで「宿泊したことがある」となっている。 

 

 

＜その他＞抜粋 

・コンサートやライブ（2件）・試合（2件） ・飲食（鰻） ・クラブ活動  

3.9%

42.6%

15.7%

9.5%

12.1%

5.8%

1.7%

37.7%

0.8%

34.1%

11.5%

2.0%

9.7%

3.3%

0.8%

52.9%

8.0%

53.7%

21.3%

19.3%

15.3%

9.0%

3.0%

17.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

住んでいたことがある

・住んでいる

観光目的で

行ったことがある

宿泊したことがある

買い物目的で

行ったことがある

ビジネスで

行ったことがある

親戚・知人の訪問で

行ったことがある

その他の理由で

行ったことがある

行ったことがない

全体 全国 東海 ダミー

(N=693)
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693 27 295 109 66 84 40 12 261

100.0 3.9 42.6 15.7 9.5 12.1 5.8 1.7 37.7

388 15 177 70 35 78 24 5 117

100.0 3.9 45.6 18.0 9.0 20.1 6.2 1.3 30.2

305 12 118 39 31 6 16 7 144

100.0 3.9 38.7 12.8 10.2 2.0 5.2 2.3 47.2

22 - 4 2 4 1 - - 13

100.0 - 18.2 9.1 18.2 4.5 - - 59.1

82 2 30 14 8 3 - - 41

100.0 2.4 36.6 17.1 9.8 3.7 - - 50.0

170 11 61 20 21 21 11 7 67

100.0 6.5 35.9 11.8 12.4 12.4 6.5 4.1 39.4

224 7 90 30 20 22 10 4 97

100.0 3.1 40.2 13.4 8.9 9.8 4.5 1.8 43.3

195 7 110 43 13 37 19 1 43

100.0 3.6 56.4 22.1 6.7 19.0 9.7 0.5 22.1

4 - - - 1 - - - 3

100.0 - - - 25.0 - - - 75.0

27 - 9 7 2 3 - - 12

100.0 - 33.3 25.9 7.4 11.1 - - 44.4

90 6 32 8 13 19 5 2 31

100.0 6.7 35.6 8.9 14.4 21.1 5.6 2.2 34.4

125 6 52 21 12 21 5 2 46

100.0 4.8 41.6 16.8 9.6 16.8 4.0 1.6 36.8

142 3 84 34 7 35 14 1 25

100.0 2.1 59.2 23.9 4.9 24.6 9.9 0.7 17.6

18 - 4 2 3 1 - - 10

100.0 - 22.2 11.1 16.7 5.6 - - 55.6

55 2 21 7 6 - - - 29

100.0 3.6 38.2 12.7 10.9 - - - 52.7

80 5 29 12 8 2 6 5 36

100.0 6.3 36.3 15.0 10.0 2.5 7.5 6.3 45.0

99 1 38 9 8 1 5 2 51

100.0 1.0 38.4 9.1 8.1 1.0 5.1 2.0 51.5

53 4 26 9 6 2 5 - 18

100.0 7.5 49.1 17.0 11.3 3.8 9.4 - 34.0

393 3 134 45 8 38 13 3 208

100.0 0.8 34.1 11.5 2.0 9.7 3.3 0.8 52.9

300 24 161 64 58 46 27 9 53

100.0 8.0 53.7 21.3 19.3 15.3 9.0 3.0 17.7

年
代

20代

30代

40代

50代

60代以上

上段：実数
下段：％

合計

性
別

男性

女性

女性60代以上

割
付

全国

東海

性
年
代

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代以上

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代
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問３－１．「豊橋市」と聞いてどんなまちを連想しますか。 

 

・全体では「特に連想するものはない」が 64.1%と最も高く、次いで「工業が盛んな

まち」が 9.4%、「交通の利便性が高いまち」が 7.9％、「商業が盛んなまち」が

7.3%となっている。 

・「性別」では【男性】、【女性】はどちらも「特に連想するものはない」が最も高

く、次いで「工業が盛んなまち」が第 2位となっており、第 3位は【男性】は「歴

史や文化のまち」、【女性】は「交通の利便性が高いまち」となっている。 

・「年代」ではすべての年代で「特に連想するものはない」が最も高い。次いで【20

代】では同率で「工業が盛んなまち」と「交通の利便性が高いまち」、【30 代】と

【50 代】では「工業が盛んなまち」、【40 代】では同率で「工業が盛んなまち」

と「交通の利便性が高いまち」、「観光地の多いまち」、【60 代以上】では同率で

「歴史や文化のまち」と「工業が盛んなまち」が続いている。 

・「性年代」では【男性 60 代以上】が「歴史や文化のまち」と回答する割合が、ほか

の性年代と比べて最も高い。 

・「割付」では、【全国】【東海】ともに「特に連想するものはない」が最も高く、

次いで【全国】では「工業が盛んなまち」、「商業が盛んなまち」が続き、【東

海】では「交通の利便性が高いまち」、「歴史や文化のまち」が続いている。 
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＜その他＞抜粋 

・ちくわ（9 件） ・路面電車（4件） ・カレーうどん ・競輪 ・豊橋技科大 

・まつり ・朝倉兄弟 ・喫茶店が多い ・物価が安い ・気候が良い ・トヨタ 

※・豊川稲荷（3 件）   

2.3%

0.9%

0.9%

1.9%

6.9%

1.4%

1.0%

7.3%

9.4%

4.6%

4.4%

2.4%

2.7%

0.4%

0.6%

7.9%

1.6%

3.9%

64.1%

1.0%

0.5%

0.3%

1.5%

4.3%

1.5%

0.3%

6.0%

9.5%

2.3%

2.3%

2.0%

1.8%

0.3%

0.0%

4.5%

1.5%

2.8%

72.0%

4.0%

1.3%

1.7%

2.3%

10.3%

1.3%

2.0%

9.0%

9.3%

7.7%

7.3%

3.0%

4.0%

0.7%

1.3%

12.3%

1.7%

5.3%

53.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

子育て環境が充実したまち

教育環境が充実したまち

高齢者が住みやすいまち

外国人が住みやすいまち

歴史や文化のまち

スポーツの盛んなまち

芸術が盛んなまち

商業が盛んなまち

工業が盛んなまち

農業が盛んなまち

観光地の多いまち

新しい産業がうまれるまち

環境に優しいまち

SDGs(持続可能な開発目標)の

取り組みが盛んなまち

災害や犯罪の少ない安全・

安心なまち

交通の利便性が高いまち

社会インフラ（道路・水道・

公共施設等）が整備されたまち

その他

特に連想するものはない

全体 全国 東海 ダミー

(N=700)
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700 16 6 6 13 48 10 7 51 66 32 31 17 19 3 4 55 11 27 449

100.0 2.3 0.9 0.9 1.9 6.9 1.4 1.0 7.3 9.4 4.6 4.4 2.4 2.7 0.4 0.6 7.9 1.6 3.9 64.1

389 6 3 2 9 36 8 4 29 37 18 19 7 10 1 1 30 8 15 245

100.0 1.5 0.8 0.5 2.3 9.3 2.1 1.0 7.5 9.5 4.6 4.9 1.8 2.6 0.3 0.3 7.7 2.1 3.9 63.0

311 10 3 4 4 12 2 3 22 29 14 12 10 9 2 3 25 3 12 204

100.0 3.2 1.0 1.3 1.3 3.9 0.6 1.0 7.1 9.3 4.5 3.9 3.2 2.9 0.6 1.0 8.0 1.0 3.9 65.6

27 1 - 1 1 - - - 2 3 1 - 1 1 - - 3 - - 18

100.0 3.7 - 3.7 3.7 - - - 7.4 11.1 3.7 - 3.7 3.7 - - 11.1 - - 66.7

82 5 - 1 - 3 - 1 5 7 3 - - 1 - - 6 - 2 60

100.0 6.1 - 1.2 - 3.7 - 1.2 6.1 8.5 3.7 - - 1.2 - - 7.3 - 2.4 73.2

171 5 - 1 4 11 2 2 10 12 7 12 3 4 1 3 12 3 7 108

100.0 2.9 - 0.6 2.3 6.4 1.2 1.2 5.8 7.0 4.1 7.0 1.8 2.3 0.6 1.8 7.0 1.8 4.1 63.2

225 2 2 - 2 10 3 2 15 20 12 7 6 6 - - 14 2 13 150

100.0 0.9 0.9 - 0.9 4.4 1.3 0.9 6.7 8.9 5.3 3.1 2.7 2.7 - - 6.2 0.9 5.8 66.7

195 3 4 3 6 24 5 2 19 24 9 12 7 7 2 1 20 6 5 113

100.0 1.5 2.1 1.5 3.1 12.3 2.6 1.0 9.7 12.3 4.6 6.2 3.6 3.6 1.0 0.5 10.3 3.1 2.6 57.9

5 - - - - - - - - 1 1 - - - - - - - - 4

100.0 - - - - - - - - 20.0 20.0 - - - - - - - - 80.0

27 2 - - - 1 - - 1 4 1 - - - - - 2 - - 18

100.0 7.4 - - - 3.7 - - 3.7 14.8 3.7 - - - - - 7.4 - - 66.7

90 3 - 1 3 9 2 2 6 5 3 7 1 3 - 1 8 2 3 56

100.0 3.3 - 1.1 3.3 10.0 2.2 2.2 6.7 5.6 3.3 7.8 1.1 3.3 - 1.1 8.9 2.2 3.3 62.2

125 - 1 - 2 5 1 1 8 10 7 3 2 3 - - 9 1 7 86

100.0 - 0.8 - 1.6 4.0 0.8 0.8 6.4 8.0 5.6 2.4 1.6 2.4 - - 7.2 0.8 5.6 68.8

142 1 2 1 4 21 5 1 14 17 6 9 4 4 1 - 11 5 5 81

100.0 0.7 1.4 0.7 2.8 14.8 3.5 0.7 9.9 12.0 4.2 6.3 2.8 2.8 0.7 - 7.7 3.5 3.5 57.0

22 1 - 1 1 - - - 2 2 - - 1 1 - - 3 - - 14

100.0 4.5 - 4.5 4.5 - - - 9.1 9.1 - - 4.5 4.5 - - 13.6 - - 63.6

55 3 - 1 - 2 - 1 4 3 2 - - 1 - - 4 - 2 42

100.0 5.5 - 1.8 - 3.6 - 1.8 7.3 5.5 3.6 - - 1.8 - - 7.3 - 3.6 76.4

81 2 - - 1 2 - - 4 7 4 5 2 1 1 2 4 1 4 52

100.0 2.5 - - 1.2 2.5 - - 4.9 8.6 4.9 6.2 2.5 1.2 1.2 2.5 4.9 1.2 4.9 64.2

100 2 1 - - 5 2 1 7 10 5 4 4 3 - - 5 1 6 64

100.0 2.0 1.0 - - 5.0 2.0 1.0 7.0 10.0 5.0 4.0 4.0 3.0 - - 5.0 1.0 6.0 64.0

53 2 2 2 2 3 - 1 5 7 3 3 3 3 1 1 9 1 - 32

100.0 3.8 3.8 3.8 3.8 5.7 - 1.9 9.4 13.2 5.7 5.7 5.7 5.7 1.9 1.9 17.0 1.9 - 60.4

400 4 2 1 6 17 6 1 24 38 9 9 8 7 1 - 18 6 11 288

100.0 1.0 0.5 0.3 1.5 4.3 1.5 0.3 6.0 9.5 2.3 2.3 2.0 1.8 0.3 - 4.5 1.5 2.8 72.0

300 12 4 5 7 31 4 6 27 28 23 22 9 12 2 4 37 5 16 161

100.0 4.0 1.3 1.7 2.3 10.3 1.3 2.0 9.0 9.3 7.7 7.3 3.0 4.0 0.7 1.3 12.3 1.7 5.3 53.7

性
年
代

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代
以上

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代
以上

割
付

全国

東海

年
代

20代

30代

40代

50代

60代以上

上段：実数
下段：％

合計

性
別

男性

女性
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解答した理由（抜粋） 

「子育て環境が充実したまち」と回答した理由 

・治安が良さそう ・子供の公共の遊べる場所も多い ・住んでいるから感じた 

・適度に田舎で子育てしやすい ・子どもが自由にすごしている ・ココニコがある 

・雑誌で読んだことがある ・公園などがたくさんあり、子育て支援が充実  

・友達の家があって行った時に思った ・ニュースなどで話題になっていた 

 

「教育環境が充実したまち」と回答した理由 

・動植物園や子供の教育施設がたくさんある ・友達が大学に通っていた  

・ゴミゼロ発祥の町 ・同級生が住んでいるため、近辺のことはよく話題になるから 

・子育てするには、いろいろ整っていそうだから 

 

「高齢者が住みやすいまち」と回答した理由 

・交通の利便性が高いと思う事は高齢者にとっては有難いから 

 

「外国人が住みやすいまち」と回答した理由 

・外国人労働者をたくさん受け入れているから（2件） 

・三河地方は外国人が多く、特に豊橋は三河地区最大の都市だから 

・外国人が多く住んで居る 

 

「歴史や文化のまち」と回答した理由 

・城下町（吉田城）（14 件） ・宿場町（吉田宿・二川宿）（6件） 

・徳川家康の関係（2件） ・手筒花火（2件） ・公会堂 ・路面電車 

 

「スポーツの盛んなまち」と回答した理由 

・有名なスポーツ選手が出ている ・鈴木亜由子選手が生まれた町 ・野球 

・出身の格闘家が多い ・学生時代 よく試合に行ったことがあるから 

・確か女子バスケットボールのオリンピック出場した選手や他の競技でも出身の 

アスリートが居たから 

・ソフトボールの大会に参加したことがある ・高校サッカーで有名だから 

 

「芸術が盛んなまち」と回答した理由 

・芸能人がいる ・音楽祭や演劇、舞踊、茶会が頻繁に行われる 

・イベントが多い気がしたから 
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「商業が盛んなまち」と回答した理由 

・ちくわなど名物・名産品がある（4件） ・テレビで紹介されていた（3件） 

・トヨタ（3 件） ・歴史のあるまちだから（3件） 

・駅前が栄えている（2件） ・愛知県の中でも人口の多い都市だから（2件） 

 

「工業が盛んなまち」と回答した理由 

・トヨタ関連企業がある（10 件） ・自動車産業が盛ん（9件） 

・工場が多い（5件） ・ちくわなどの食品加工業（3件） ・工業が盛ん（2件） 

・港（豊橋港・三河港）（2件） ・明海町（2件） ・テレビ等で見た（2件） 

・大きな企業がある（2件） ・豊橋技術科学大学や理系の大学生（2件） 

・姉が紡績で働いていた ・車の輸出入  

 

「農業が盛んなまち」と回答した理由 

・農地（田んぼ・畑）が多い（6件） 

・特産物（キャベツ・うずら・大葉など）の生産が盛ん（5 件） 

・農業が盛ん（3件） ・豊橋が舞台の漫画で農業の話題が多いから 

・愛知県の野菜は豊橋や安城など三河で作られていることが多いように思うから 

・渥美半島のイメージで園芸作物を作っていそう ・野菜等の生産量が多いから 

・知り合いが住んでいて農業をしている ・豊橋産の農作物をたまに目にするから 

 

「観光地の多いまち」と回答した理由 

・城（吉田城）がある（4件） ・路面電車 ・海岸 ・湿原 ・のんほいパーク 

・寺院 ・いろいろ見学地があった ・いろいろな名所がありそう  

・雑誌で読んだことがある ・三河湾と浜名湖の間に位置しているので  

※豊川稲荷（3件） 

 

「新しい産業がうまれるまち」と回答した理由 

・自動車関係の産業が盛ん（3件） ・テレビ紹介されていた（2件） 

・ビジネスで訪問したことがある ・これから発展する余地がある 

・開発が進んでいる ・近隣地域との連携が強化できるイメージ 

・理系の大学生がいる 

 

「環境に優しいまち」と回答した理由 

・530 運動発祥の地（2件） ・まだ農地が多い ・空気がきれい 

・環境に配慮しているイメージがあるから  

・都会的な感じがなくほのぼのしてそうで環境がよさそう 
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「SDGs(持続可能な開発目標) の取り組みが盛んなまち」と回答した理由 

・530 運動を昔から行っていると聞いて ・SDGs パートナー 

 

「災害や犯罪の少ない安全・安心なまち」と回答した理由 

・住んでいた時に治安に不安を感じなかったため 

 

「交通の利便性が高いまち」と回答した理由 

・新幹線の駅がある（17 件） ・多くの路線の乗換駅（6件）・路面電車（4件） 

・名古屋に住んでいた時、多くの列車の終点になっていた 

・インターチェンジから近い ・愛知県と静岡県どちらにも近い ・工事が多いから 

・昔から交通の要所として発展してきたと思うから 

・道路が整備されている ・バイパスがある 

 

「社会インフラ（道路・水道・公共施設等）が整備されたまち」と回答した理由 

・有名な観光地ではないので住民の出入りも少なく安定しているので治安も良い 

・駅周辺を歩きましたが、道路も広く、活気あふれる町に思えました 

・昔からの商業地区 ・交通の便利がよい 

 

「その他」と回答した理由 

ちくわ：・駅の構内に看板があるから ・ＣＭ ・名物のはず 

路面電車：・路面電車は希少だから（2件)・ビール電車やおでんしゃで観光したから 

カレーうどん：食べに行ったが改装中で残念な思い出があるから 

朝倉兄弟：・ＹｏｕＴｕｂｅで知った 

喫茶店が多い：・実際に行って多いのを知っている 

物価が安い：浜松市に在住時に豊橋まで買い出しに出かけた位物価が安かった 
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問３－２．今お住まいのまちについて、どんなイメージをお持ちですか。 

 

・全体では「特に連想するものはない」が 35.1%と最も高く、次いで「交通の利便性

が高いまち」が 21.0%、「歴史や文化のまち」が 17.9％となっている。 

・「性別」では【男性】、【女性】はどちらも「特に連想するものはない」が最も高

く、「交通の利便性が高いまち」が第 2位、「歴史や文化のまち」が第 3位となっ

ている。 

・「年代」では【20 代】～【50代】で「特に連想するものはない」、【60 代以上】

では「交通の利便性が高いまち」が最も高い。次いで【20代】では「高齢者が住み

やすいまち」、【30 代】では「歴史や文化のまち」と「交通の利便性が高いま

ち」、【40 代】では「災害や犯罪の少ない安全・安心なまち」と「交通の利便性が

高いまち」、【50 代】では「交通の利便性が高いまち」、【60代以上】では「特

に連想するものはない」が続いている。 

・「性年代」では【男性 60 代以上】が「交通の利便性が高いまち」と回答する割合が

30.3%と、ほかの性年代と比べて最も高い。 

・「割付」では、【全国】【東海】ともに「特に連想するものはない」が最も高く、

次いで【全国】では「交通の利便性が高いまち」、【東海】では「歴史や文化のま

ち」となっている。 
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＜その他＞抜粋 

・住みやすい（2 件） ・田舎（2件） ・病院が多い ・高齢者が多い 

・医療が充実した町 ・林業が盛ん ・水産業が盛ん ・近くになんでもある 

・ふなっしー   

10.0%

6.1%

9.7%

4.0%

17.9%

5.0%

4.4%

8.7%

7.6%

8.3%

11.9%

1.4%

6.4%

1.0%

14.4%

21.0%

11.3%

1.7%

35.1%

11.8%

7.5%

10.3%

3.8%

15.3%

3.8%

3.8%

7.0%

4.3%

7.0%

12.0%

0.8%

6.0%

0.8%

13.3%

22.5%

11.0%

1.0%

37.5%

7.7%

4.3%

9.0%

4.3%

21.3%

6.7%

5.3%

11.0%

12.0%

10.0%

11.7%

2.3%

7.0%

1.3%

16.0%

19.0%

11.7%

2.7%

32.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

子育て環境が充実したまち

教育環境が充実したまち

高齢者が住みやすいまち

外国人が住みやすいまち

歴史や文化のまち

スポーツの盛んなまち

芸術が盛んなまち

商業が盛んなまち

工業が盛んなまち

農業が盛んなまち

観光地の多いまち

新しい産業がうまれるまち

環境に優しいまち

SDGs(持続可能な開発目標)の

取り組みが盛んなまち

災害や犯罪の少ない安全・

安心なまち

交通の利便性が高いまち

社会インフラ（道路・水道・

公共施設等）が整備されたまち

その他

特に連想するものはない

全体 全国 東海 ダミー

(N=700)
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700 70 43 68 28 125 35 31 61 53 58 83 10 45 7 101 147 79 12 246

100.0 10.0 6.1 9.7 4.0 17.9 5.0 4.4 8.7 7.6 8.3 11.9 1.4 6.4 1.0 14.4 21.0 11.3 1.7 35.1

389 29 27 33 13 67 22 19 37 35 28 46 8 29 3 64 86 52 4 136

100.0 7.5 6.9 8.5 3.3 17.2 5.7 4.9 9.5 9.0 7.2 11.8 2.1 7.5 0.8 16.5 22.1 13.4 1.0 35.0

311 41 16 35 15 58 13 12 24 18 30 37 2 16 4 37 61 27 8 110

100.0 13.2 5.1 11.3 4.8 18.6 4.2 3.9 7.7 5.8 9.6 11.9 0.6 5.1 1.3 11.9 19.6 8.7 2.6 35.4

27 3 1 4 2 1 2 2 1 1 2 2 - 2 - 1 2 2 - 13

100.0 11.1 3.7 14.8 7.4 3.7 7.4 7.4 3.7 3.7 7.4 7.4 - 7.4 - 3.7 7.4 7.4 - 48.1

82 8 3 3 4 15 4 2 6 2 5 12 - 1 1 10 15 7 2 30

100.0 9.8 3.7 3.7 4.9 18.3 4.9 2.4 7.3 2.4 6.1 14.6 - 1.2 1.2 12.2 18.3 8.5 2.4 36.6

171 20 11 13 5 25 9 8 11 20 16 16 3 6 1 28 28 17 2 61

100.0 11.7 6.4 7.6 2.9 14.6 5.3 4.7 6.4 11.7 9.4 9.4 1.8 3.5 0.6 16.4 16.4 9.9 1.2 35.7

225 21 15 18 7 38 9 7 22 14 17 27 5 13 1 26 45 24 3 88

100.0 9.3 6.7 8.0 3.1 16.9 4.0 3.1 9.8 6.2 7.6 12.0 2.2 5.8 0.4 11.6 20.0 10.7 1.3 39.1

195 18 13 30 10 46 11 12 21 16 18 26 2 23 4 36 57 29 5 54

100.0 9.2 6.7 15.4 5.1 23.6 5.6 6.2 10.8 8.2 9.2 13.3 1.0 11.8 2.1 18.5 29.2 14.9 2.6 27.7

5 - - - 1 - 1 - - - - - - - - - - - - 4

100.0 - - - 20.0 - 20.0 - - - - - - - - - - - - 80.0

27 1 2 1 - 4 2 1 2 - 2 1 - - - 5 5 4 - 9

100.0 3.7 7.4 3.7 - 14.8 7.4 3.7 7.4 - 7.4 3.7 - - - 18.5 18.5 14.8 - 33.3

90 8 8 5 4 13 5 5 5 13 8 10 2 4 - 17 16 13 - 32

100.0 8.9 8.9 5.6 4.4 14.4 5.6 5.6 5.6 14.4 8.9 11.1 2.2 4.4 - 18.9 17.8 14.4 - 35.6

125 10 7 10 5 18 6 4 13 10 7 16 5 8 1 14 22 13 1 51

100.0 8.0 5.6 8.0 4.0 14.4 4.8 3.2 10.4 8.0 5.6 12.8 4.0 6.4 0.8 11.2 17.6 10.4 0.8 40.8

142 10 10 17 3 32 8 9 17 12 11 19 1 17 2 28 43 22 3 40

100.0 7.0 7.0 12.0 2.1 22.5 5.6 6.3 12.0 8.5 7.7 13.4 0.7 12.0 1.4 19.7 30.3 15.5 2.1 28.2

22 3 1 4 1 1 1 2 1 1 2 2 - 2 - 1 2 2 - 9

100.0 13.6 4.5 18.2 4.5 4.5 4.5 9.1 4.5 4.5 9.1 9.1 - 9.1 - 4.5 9.1 9.1 - 40.9

55 7 1 2 4 11 2 1 4 2 3 11 - 1 1 5 10 3 2 21

100.0 12.7 1.8 3.6 7.3 20.0 3.6 1.8 7.3 3.6 5.5 20.0 - 1.8 1.8 9.1 18.2 5.5 3.6 38.2

81 12 3 8 1 12 4 3 6 7 8 6 1 2 1 11 12 4 2 29

100.0 14.8 3.7 9.9 1.2 14.8 4.9 3.7 7.4 8.6 9.9 7.4 1.2 2.5 1.2 13.6 14.8 4.9 2.5 35.8

100 11 8 8 2 20 3 3 9 4 10 11 - 5 - 12 23 11 2 37

100.0 11.0 8.0 8.0 2.0 20.0 3.0 3.0 9.0 4.0 10.0 11.0 - 5.0 - 12.0 23.0 11.0 2.0 37.0

53 8 3 13 7 14 3 3 4 4 7 7 1 6 2 8 14 7 2 14

100.0 15.1 5.7 24.5 13.2 26.4 5.7 5.7 7.5 7.5 13.2 13.2 1.9 11.3 3.8 15.1 26.4 13.2 3.8 26.4

400 47 30 41 15 61 15 15 28 17 28 48 3 24 3 53 90 44 4 150

100.0 11.8 7.5 10.3 3.8 15.3 3.8 3.8 7.0 4.3 7.0 12.0 0.8 6.0 0.8 13.3 22.5 11.0 1.0 37.5

300 23 13 27 13 64 20 16 33 36 30 35 7 21 4 48 57 35 8 96

100.0 7.7 4.3 9.0 4.3 21.3 6.7 5.3 11.0 12.0 10.0 11.7 2.3 7.0 1.3 16.0 19.0 11.7 2.7 32.0

上段：実数
下段：％

合計

性
別

男性

女性

年
代

20代

30代

40代

50代

60代以上

割
付

全国

東海

性
年
代

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代以
上

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代以
上
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解答した理由（抜粋） 

「子育て環境が充実したまち」と回答した理由 

・子育て支援の充実（10 件） ・学校が多い（5件） ・行政の政策やＰＲ（4件） 

・子ども医療費無料（3件） ・公園が多い（2件） ・自然が多い（2件） 

・保育施設の待機なし（2件） ・住みたいまちランクイン（2件） 

・治安が良い（2件） ・助成金や手当（2件） 

 

「教育環境が充実したまち」と回答した理由 

・学校が多い（7件） ・教育環境が良い（4件） ・歴史や文化がある（2件） 

・小中学校の新設 ・学力が高い ・有名な高校がある ・小中一貫教育の先駆け 

 

「高齢者が住みやすいまち」と回答した理由 

・高齢者が多い（10 件）・田舎、自然が多い（6件）・医療介護施設の充実（4件） 

・気候が良い（2件） ・敬老パスがある（2件） ・公園が多い（2件） 

・高齢者がスポーツを楽しんでいる ・バリアフリー対応 ・助成金がある 

・生活保護がゆるい 

 

「外国人が住みやすいまち」と回答した理由 

・外国人が多く住んでいるから（12 件） ・工場があるから（3件） 

・スーパーでいろんな言語を聞く ・都内なのに家賃が格安  

・都会なので外国人に優しい 

 

「歴史や文化のまち」と回答した理由 

・城、城下町（25 件） ・歴史人物のゆかりの地（13 件） ・神社、仏閣（6件） 

・遺跡、古墳（5件） ・祭りや踊り（3件） ・京都（3件） ・伝統産業（2件） 

・花火大会 ・蔵が多い ・俳句の聖地 

 

「スポーツの盛んなまち」と回答した理由 

・プロスポーツチームがある（4件） サッカーが盛ん（2件） 

・競技場がある（2 件） ・サーキットがある（2件） 

・高校サッカーの強豪 ・スポーツ公園が近接 ・スポーツクラブが多い 

・ソフトボールの大会に参加したことがある 

 

「芸術が盛んなまち」と回答した理由 

・美術館、芸術施設（5件） ・音楽が盛ん（4件） ・芸術イベント（2件） 

・歌劇のまち ・芸大がありオブジェがある 
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「商業が盛んなまち」と回答した理由 

・トヨタ（3 件） ・大規模商業施設がある（3件） ・商業施設が多い（2件） 

・繁華街がある（2 件） ・ＧＩＦＵブランドの服 ・お台場や豊洲市場 

・駅前の開発 ・近くにスーパーがある ・景気がいい ・買い物に便利 

・商業都市 ・陶器産業のまち 

 

「工業が盛んなまち」と回答した理由 

・有名企業の拠点（9件） ・工場が多い（5件）・コンビナート（3件） 

・自動車関連企業（2件）・外国人が多い（2件） ・ものづくりが盛ん  

・京浜工業地帯 ・中小企業が多い ・景気がいい ・最近建設工事が多い 

・製紙業 ・陶芸 ・酒造 

 

「農業が盛んなまち」と回答した理由 

・農地（田んぼ・畑）が多い（14件） ・特産物の生産が盛ん（11 件） 

・農家が多い（5件） ・田舎、農村地帯だから（4件） 

・農業を通じての町おこしをしている ・日照時間が長い 

 

「観光地の多いまち」と回答した理由 

・観光地が多い（18 件） ・海や山等の自然が多い（8件） ・観光客が多い（6件） 

・歴史がある（5件） ・神社仏閣がある（4件） ・城がある（4件）  

・京都（3件） ・観光都市（2件） ・温泉地 ・観光バスがよく来る ・流氷  

 

「新しい産業がうまれるまち」と回答した理由 

・産業が盛ん（3件） ・有名企業ゆかりの地（2件） 

・行政が企業を誘致している ・製造業が多いから 

 

「環境に優しいまち」と回答した理由 

・自然が多い（4件） ・田畑が多い（3件） ・田舎（3件） 

・公園が多い（2件） ・ソーラーが多い ・公害が少ない ・工業団地がない 

・山に囲まれ空気がおいしい ・自然環境に配慮したまちづくり ・水の都 

 

「SDGs(持続可能な開発目標) の取り組みが盛んなまち」と回答した理由 

・セーフコミュニティの取り組みがある  

・政令指定都市の中でも率先して進めている 
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「災害や犯罪の少ない安全・安心なまち」と回答した理由 

・実際に住んでみた実感（11 件） ・犯罪が少ない（8件） ・田舎だから（7件） 

・犯罪や災害が少ない（6件） ・災害が少ない（3件） ・静かなまち（2件） 

・治安がいい（2件） ・高齢者が多い（2件） ・地盤がしっかりしている（2件） 

・のんびりしたまち ・穏やかな人が多い ・警察が優秀 ・周りで聞かない  

・危険なことに遭ったことがない ・大きな川や崩れるような崖がない  

・人口が少ないので顔見知りばかりで不審者が入りづらい 

・土砂災害ハザードマップを作成 

 

「交通の利便性が高いまち」と回答した理由 

＜公共交通がある＞ 

・新幹線の駅がある（7件） ・バスがある（6件） ・地下鉄がある（5件） 

・地下鉄とバスがある（5件）・ＪＲ線と私鉄がある（2件） ・私鉄がある（2件） 

・ＪＲ線がある（2 件） ・地下鉄とＪＲ線がある（2件）  

・ＪＲ線と私鉄とバスがある（2件） ・私鉄とバスがある ・新幹線とバスがある  

・新幹線と在来線がある ・新幹線と私鉄がある ・地下鉄と私鉄がある 

＜その他＞ 

・都心に行きやすい（16 件） ・高速道路が便利（11 件） ・交通機関が発達（9件） 

・鉄道網が発達（7 件） ・駅に近い（6件） ・どこでも行ける（3件） 

・交通の便がいい（2件） ・道路網が発達（2件） ・敬老パスが使える（2件） 

・車がなくても移動に困らない（2件） ・不便を感じないから ・車社会だから 

 

「社会インフラ（道路・水道・公共施設等）が整備されたまち」と回答した理由 

・公共交通網の充実（12 件）・道路交通網の充実（8件）・インフラが充実（6件） 

・上下水道や都市ガスの整備（2件）・教育機関が充実（2件） 

・医療機関が充実（2件） ・ビルの建て替えが進んでいる ・各区に運動施設がある 

・駅周辺の施設の充実  

 

「その他」と回答した理由 

住みやすい：・小さな街の中に一通り揃っていて、名古屋や空港へのアクセスが良く 

て便利なので ・物価が安い、交通の便がよく、治安も悪くない 

田舎：・何もない ・産業もなく、教育レベルも低いから 

病院が多い：・近隣に病院がたくさんある 

高齢者が多い：・毎日のように救急車が走っている 

近くになんでもある：・車が要らないくらいなんでも近くにある  
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問３－３．今のまちに住んでいるきっかけを教えてください。 

 

・全体では「出身地のため」が 46.7%と最も高く、次いで「就職/転職をきっかけに職

場が近かったため」が 20.6%、「結婚等をきっかけに配偶者の住んでいるまちに移

り住んだため」が 15.1％となっている。 

・「性別」では【男性】、【女性】どちらも「出身地のため」が最も高く、次いで

【男性】は「就職/転職をきっかけに職場が近かったため」、【女性】で「結婚等

をきっかけに配偶者の住んでいるまちに移り住んだため」が第 2位となっている。 

・「年代」ではすべての年代で「出身地のため」が最も高く、次いで「就職/転職をき

っかけに職場が近かったため」となっている。 

・「性年代」では【男性 30 代】が「まちに魅力があったため」と回答する割合が

14.8%と、ほかの性年代と比べて最も高い。 

・「割付」では、【全国】【東海】ともに「出身地のため」が最も高く、次いで【全

国】では「就職/転職をきっかけに職場が近かったため」、【東海】では「結婚等

をきっかけに配偶者の住んでいるまちに移り住んだため」となっている。 

 

＜その他＞抜粋 

・土地、住宅購入（14件） ・実家に近い（9件） ・親の事情（8件） 

・配偶者の転勤（7件） ・進学（5件） ・転勤（5件） ・都心に近い（2件） 

・社宅 ・田舎暮らしがしたい ・双方の実家の中間 ・駅が近い 

20.6%

23.3%

17.0%

15.1%

12.8%

18.3%

46.7%

43.0%

51.7%

1.4%

2.0%

0.7%

4.9%

7.0%

2.0%

11.3%

12.0%

10.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

全国

東海

就職/転職をきっかけに職場が近かったため

結婚等をきっかけに配偶者の住んでいるまちに移り住んだため

出身地のため

子育て環境が充実していたため

まちに魅力があったため

その他

(N=700)
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700 144 106 327 10 34 79

100.0 20.6 15.1 46.7 1.4 4.9 11.3

389 108 30 183 5 23 40

100.0 27.8 7.7 47.0 1.3 5.9 10.3

311 36 76 144 5 11 39

100.0 11.6 24.4 46.3 1.6 3.5 12.5

27 6 5 10 - 1 5

100.0 22.2 18.5 37.0 - 3.7 18.5

82 20 12 37 - 5 8

100.0 24.4 14.6 45.1 - 6.1 9.8

171 30 26 92 4 5 14

100.0 17.5 15.2 53.8 2.3 2.9 8.2

225 42 38 104 3 8 30

100.0 18.7 16.9 46.2 1.3 3.6 13.3

195 46 25 84 3 15 22

100.0 23.6 12.8 43.1 1.5 7.7 11.3

5 2 - 3 - - -

100.0 40.0 - 60.0 - - -

27 10 1 8 - 4 4

100.0 37.0 3.7 29.6 - 14.8 14.8

90 24 9 46 1 2 8

100.0 26.7 10.0 51.1 1.1 2.2 8.9

125 35 10 60 2 6 12

100.0 28.0 8.0 48.0 1.6 4.8 9.6

142 37 10 66 2 11 16

100.0 26.1 7.0 46.5 1.4 7.7 11.3

22 4 5 7 - 1 5

100.0 18.2 22.7 31.8 - 4.5 22.7

55 10 11 29 - 1 4

100.0 18.2 20.0 52.7 - 1.8 7.3

81 6 17 46 3 3 6

100.0 7.4 21.0 56.8 3.7 3.7 7.4

100 7 28 44 1 2 18

100.0 7.0 28.0 44.0 1.0 2.0 18.0

53 9 15 18 1 4 6

100.0 17.0 28.3 34.0 1.9 7.5 11.3

400 93 51 172 8 28 48

100.0 23.3 12.8 43.0 2.0 7.0 12.0

300 51 55 155 2 6 31

100.0 17.0 18.3 51.7 0.7 2.0 10.3

性
別

男性

女性

年
代

20代

30代

40代

50代

60代以上

上段：実数
下段：％

合計

割
付

全国

東海

性
年
代

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代以上

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代以上
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問３－４．今現在、近隣以外の別のまちに移り住みたいと感じていますか？ 

 

・全体では「全く考えていない」が 52.7%と最も高く、次いで「興味はあるが、現実

的に考えてはいない」が 35.4%、「時期は未定だが、いずれは移住することを考え

ている」が 10.9％となっている。 

・「性別」では【男性】、【女性】どちらも「全く考えていない」が最も高く、次い

で「興味はあるが、現実的に考えてはいない」が第 2位となっている。 

・「年代」では、すべての年代で「全く考えていない」が最も高く、次いで「興味は

あるが、現実的に考えてはいない」となっている。 

・「性年代」では【男性 30 代】が「時期は未定だが、いずれは移住することを考えて

いる」と回答する割合が 22.2%と、ほかの性年代と比べて最も高い。 

・「割付」では、【全国】【東海】ともに「全く考えていない」が最も高く、次いで

「興味はあるが、現実的に考えてはいない」となっている。 

 

 

 

 

  

52.7%

51.5%

54.3%

35.4%

35.0%

36.0%

10.9%

12.3%

9.0%

1.0%

1.3%

0.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

全国

東海

全く考えていない

興味はあるが、現実的に考えてはいない

時期は未定だが、いずれは移住することを考えている

移住に向けて準備を進めている

(N=700)
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と
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る

移

住

に
向

け

て

準

備

を
進

め

て

い

る

700 369 248 76 7

100.0 52.7 35.4 10.9 1.0

389 213 130 43 3

100.0 54.8 33.4 11.1 0.8

311 156 118 33 4

100.0 50.2 37.9 10.6 1.3

27 11 10 3 3

100.0 40.7 37.0 11.1 11.1

82 39 26 16 1

100.0 47.6 31.7 19.5 1.2

171 85 70 16 -

100.0 49.7 40.9 9.4 -

225 120 78 26 1

100.0 53.3 34.7 11.6 0.4

195 114 64 15 2

100.0 58.5 32.8 7.7 1.0

5 4 1 - -

100.0 80.0 20.0 - -

27 15 6 6 -

100.0 55.6 22.2 22.2 -

90 47 32 11 -

100.0 52.2 35.6 12.2 -

125 68 41 15 1

100.0 54.4 32.8 12.0 0.8

142 79 50 11 2

100.0 55.6 35.2 7.7 1.4

22 7 9 3 3

100.0 31.8 40.9 13.6 13.6

55 24 20 10 1

100.0 43.6 36.4 18.2 1.8

81 38 38 5 -

100.0 46.9 46.9 6.2 -

100 52 37 11 -

100.0 52.0 37.0 11.0 -

53 35 14 4 -

100.0 66.0 26.4 7.5 -

400 206 140 49 5

100.0 51.5 35.0 12.3 1.3

300 163 108 27 2

100.0 54.3 36.0 9.0 0.7

年
代

20代

30代

40代

50代

60代以上

上段：実数
下段：％

合計

性
別

男性

女性

女性60代以上

割
付

全国

東海

性
年
代

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代以上

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代
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問３－５．あなたが移り住みたいと思うまちはどんなまちですか？ 

何が決め手になると思いますか。 

 

・全体では「特にない・移住は考えていない」が 36.9%と最も高く、次いで「縁があ

ればどこでも」が 12.7%、「自分の趣味が楽しめるかどうか」が 11.1％となってい

る。 

・「性別」では 【男性】、【女性】どちらも「特にない・移住は考えていない」が

最も高く、次いで【男性】は「自分の趣味が楽しめるかどうか」、【女性】は「縁

があればどこでも」が第 2位となっている。 

・「年代」では、すべての年代で「特にない・移住は考えていない」が最も高く、次

いで【20代】、【30 代】は「子育て環境が充実しているかどうか」、【40 代】は

「縁があればどこでも」と「就きたい仕事があるかどうか」が同率、【50 代】は

「縁があればどこでも」、【60 代以上】は「自分の趣味が楽しめるかどうか」とな

っている。 

・「性年代」では【女性 20 代】が「子育て環境が充実しているかどうか」と回答する

割合が 31.8%と、ほかの性年代と比べて最も高い。 

・「割付」では、【全国】【東海】ともに「特にない・移住は考えていない」が最も

高く、次いで「縁があればどこでも」となっている。 

 
＜その他＞抜粋 

・交通の便が良い（7件） ・実家、親類縁者、友人が近い（5件） 

・利便性（3 件） ・高齢者が住みやすいか（3件） ・寒くない（2件） 

・医療の充実（2件） ・景色がいい（2件） ・その土地の人間性 ・地震がない 

・インフラが整っているか ・福祉政策 ・商売が上手くいくか   

8.1%

8.5%

7.7%

7.4%

6.5%

8.7%

11.1%

10.0%

12.7%

2.3%

3.0%

1.3%

5.6%

4.8%

6.7%

10.3%

11.5%

8.7%

12.7%

12.5%

13.0%

5.6%

4.3%

7.3%

36.9%

39.0%

34.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

全国

東海

就きたい仕事があるかどうか 出身地かどうか

自分の趣味が楽しめるかどうか 田舎であるかどうか

子育て環境が充実しているかどうか 住宅費用が安価かどうか

縁があればどこでも その他

特にない・移住は考えていない ダミー

(N=700)
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特

に
な
い

・
移

住
は
考
え
て
い

な

い

700 57 52 78 16 39 72 89 39 258

100.0 8.1 7.4 11.1 2.3 5.6 10.3 12.7 5.6 36.9

389 39 36 47 11 12 36 44 19 145

100.0 10.0 9.3 12.1 2.8 3.1 9.3 11.3 4.9 37.3

311 18 16 31 5 27 36 45 20 113

100.0 5.8 5.1 10.0 1.6 8.7 11.6 14.5 6.4 36.3

27 2 - - 1 7 5 2 1 9

100.0 7.4 - - 3.7 25.9 18.5 7.4 3.7 33.3

82 9 12 8 2 14 7 13 1 16

100.0 11.0 14.6 9.8 2.4 17.1 8.5 15.9 1.2 19.5

171 23 8 18 2 12 19 23 11 55

100.0 13.5 4.7 10.5 1.2 7.0 11.1 13.5 6.4 32.2

225 18 16 26 6 4 24 31 11 89

100.0 8.0 7.1 11.6 2.7 1.8 10.7 13.8 4.9 39.6

195 5 16 26 5 2 17 20 15 89

100.0 2.6 8.2 13.3 2.6 1.0 8.7 10.3 7.7 45.6

5 2 - - - - 1 - - 2

100.0 40.0 - - - - 20.0 - - 40.0

27 3 4 5 - 5 3 1 - 6

100.0 11.1 14.8 18.5 - 18.5 11.1 3.7 - 22.2

90 18 5 10 2 4 8 12 3 28

100.0 20.0 5.6 11.1 2.2 4.4 8.9 13.3 3.3 31.1

125 12 12 12 6 1 12 18 5 47

100.0 9.6 9.6 9.6 4.8 0.8 9.6 14.4 4.0 37.6

142 4 15 20 3 2 12 13 11 62

100.0 2.8 10.6 14.1 2.1 1.4 8.5 9.2 7.7 43.7

22 - - - 1 7 4 2 1 7

100.0 - - - 4.5 31.8 18.2 9.1 4.5 31.8

55 6 8 3 2 9 4 12 1 10

100.0 10.9 14.5 5.5 3.6 16.4 7.3 21.8 1.8 18.2

81 5 3 8 - 8 11 11 8 27

100.0 6.2 3.7 9.9 - 9.9 13.6 13.6 9.9 33.3

100 6 4 14 - 3 12 13 6 42

100.0 6.0 4.0 14.0 - 3.0 12.0 13.0 6.0 42.0

53 1 1 6 2 - 5 7 4 27

100.0 1.9 1.9 11.3 3.8 - 9.4 13.2 7.5 50.9

400 34 26 40 12 19 46 50 17 156

100.0 8.5 6.5 10.0 3.0 4.8 11.5 12.5 4.3 39.0

300 23 26 38 4 20 26 39 22 102

100.0 7.7 8.7 12.7 1.3 6.7 8.7 13.0 7.3 34.0

性
別

男性

女性

年
代

20代

30代

40代

50代

60代以上

上段：実数
下段：％

合計

割
付

全国

東海

性
年
代

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代以上

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代以上
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問４．豊橋市の主な観光地等について、 

行ったことのあるところを全て選んでください。 

 

・全体では「行ったことがない」が 36.0%と最も高く、次いで「路面電車」が 34.5%、

「豊橋総合動植物公園のんほいパーク」が 30.2％となっている。 

・「性別」では 【男性】は「路面電車」、【女性】は「行ったことがない」が最も

高く、次いで【男性】は「行ったことがない」、【女性】は「豊橋総合動植物公園

のんほいパーク」が第 2位となっている。 

・「年代」では、【20代】は「豊橋総合動植物公園のんほいパーク」と「行ったこと

がない」が同率、【30代】は「豊橋総合動植物公園のんほいパーク」、【40 代】

と【60 代以上】は「路面電車」、【50代】は「行ったことがない」が最も高い。 

・「性年代」では【男性 40 代】が「路面電車」と回答する割合が 51.3%と、ほかの性

年代と比べて最も高い。 

・「割付」では、【全国】では「行ったことがない」が最も高く、次いで「路面電

車」となっており、【東海】では「路面電車」が最も高く、次いで「豊橋総合動植

物公園のんほいパーク」となっている。 
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＜その他＞抜粋 

・大学 

 

 

  

30.2%

8.6%

7.9%

10.4%

10.4%

14.7%

34.5%

9.7%

12.6%

5.4%

15.8%

5.0%

1.1%

0.7%

36.0%

2.6%

7.7%

2.6%

5.1%

9.0%

9.0%

15.4%

10.3%

6.4%

1.3%

14.1%

3.8%

1.3%

0.0%

55.1%

41.0%

9.0%

10.0%

12.5%

11.0%

17.0%

42.0%

9.5%

15.0%

7.0%

16.5%

5.5%

1.0%

1.0%

28.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

豊橋総合動植物公園のんほいパーク

二川宿本陣資料館

葦毛湿原

賀茂しょうぶ園

表浜海岸

吉田城址

路面電車

炎の祭典

豊橋祇園祭

鬼祭

豊橋まつり

映画・ドラマのロケ地

映画祭（ええじゃないかとよはし映画祭、

とよはしスロータウン映画祭）

その他

行ったことがない

全体 全国 東海 ダミー

(N=278)
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278 84 24 22 29 29 41 96 27 35 15 44 14 3 2 100

100.0 30.2 8.6 7.9 10.4 10.4 14.7 34.5 9.7 12.6 5.4 15.8 5.0 1.1 0.7 36.0

184 49 14 12 16 18 27 74 19 20 9 26 9 1 1 62

100.0 26.6 7.6 6.5 8.7 9.8 14.7 40.2 10.3 10.9 4.9 14.1 4.9 0.5 0.5 33.7

94 35 10 10 13 11 14 22 8 15 6 18 5 2 1 38

100.0 37.2 10.6 10.6 13.8 11.7 14.9 23.4 8.5 16.0 6.4 19.1 5.3 2.1 1.1 40.4

5 2 - - - - 1 1 1 1 - - - - - 2

100.0 40.0 - - - - 20.0 20.0 20.0 20.0 - - - - - 40.0

22 8 1 - 1 2 - 4 1 3 1 4 1 1 - 7

100.0 36.4 4.5 - 4.5 9.1 - 18.2 4.5 13.6 4.5 18.2 4.5 4.5 - 31.8

64 25 4 5 2 7 12 26 6 11 4 12 3 - - 23

100.0 39.1 6.3 7.8 3.1 10.9 18.8 40.6 9.4 17.2 6.3 18.8 4.7 - - 35.9

84 24 5 7 10 9 9 24 9 10 4 14 5 - - 36

100.0 28.6 6.0 8.3 11.9 10.7 10.7 28.6 10.7 11.9 4.8 16.7 6.0 - - 42.9

103 25 14 10 16 11 19 41 10 10 6 14 5 2 2 32

100.0 24.3 13.6 9.7 15.5 10.7 18.4 39.8 9.7 9.7 5.8 13.6 4.9 1.9 1.9 31.1

1 - - - - - - - - 1 - - - - - -

100.0 - - - - - - - - 100.0 - - - - - -

9 2 - - - - - 2 1 2 - - - - - 3

100.0 22.2 - - - - - 22.2 11.1 22.2 - - - - - 33.3

39 15 3 4 2 7 9 20 6 6 4 7 3 - - 12

100.0 38.5 7.7 10.3 5.1 17.9 23.1 51.3 15.4 15.4 10.3 17.9 7.7 - - 30.8

55 15 2 3 4 4 4 18 5 4 - 9 2 - - 21

100.0 27.3 3.6 5.5 7.3 7.3 7.3 32.7 9.1 7.3 - 16.4 3.6 - - 38.2

80 17 9 5 10 7 14 34 7 7 5 10 4 1 1 26

100.0 21.3 11.3 6.3 12.5 8.8 17.5 42.5 8.8 8.8 6.3 12.5 5.0 1.3 1.3 32.5

4 2 - - - - 1 1 1 - - - - - - 2

100.0 50.0 - - - - 25.0 25.0 25.0 - - - - - - 50.0

13 6 1 - 1 2 - 2 - 1 1 4 1 1 - 4

100.0 46.2 7.7 - 7.7 15.4 - 15.4 - 7.7 7.7 30.8 7.7 7.7 - 30.8

25 10 1 1 - - 3 6 - 5 - 5 - - - 11

100.0 40.0 4.0 4.0 - - 12.0 24.0 - 20.0 - 20.0 - - - 44.0

29 9 3 4 6 5 5 6 4 6 4 5 3 - - 15

100.0 31.0 10.3 13.8 20.7 17.2 17.2 20.7 13.8 20.7 13.8 17.2 10.3 - - 51.7

23 8 5 5 6 4 5 7 3 3 1 4 1 1 1 6

100.0 34.8 21.7 21.7 26.1 17.4 21.7 30.4 13.0 13.0 4.3 17.4 4.3 4.3 4.3 26.1

78 2 6 2 4 7 7 12 8 5 1 11 3 1 - 43

100.0 2.6 7.7 2.6 5.1 9.0 9.0 15.4 10.3 6.4 1.3 14.1 3.8 1.3 - 55.1

200 82 18 20 25 22 34 84 19 30 14 33 11 2 2 57

100.0 41.0 9.0 10.0 12.5 11.0 17.0 42.0 9.5 15.0 7.0 16.5 5.5 1.0 1.0 28.5

上段：実数
下段：％

合計

性
別

男性

女性

女性60代以上

割
付

全国

東海

性
年
代

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代以上

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

年
代

20代

30代

40代

50代

60代以上
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問５．豊橋市の主な観光地等について、 

行ってみたいところを全て選んでください。 

 

・全体では「行ってみたいところはない」が 45.6%と最も高く、次いで「豊橋総合動

植物公園のんほいパーク」が 19.4%、「炎の祭典」が 18.6％となっている。 

・「性別」では 【男性】、【女性】どちらも「行ってみたいところはない」が最も

高く、次いで【男性】は「炎の祭典」、【女性】は「豊橋総合動植物公園のんほい

パーク」が第 2位となっている。 

・「年代」では、どの年代も「行ってみたいところはない」が最も高く、次いで、

【20 代】は「豊橋祇園祭」、【30 代】～【50代】は「豊橋総合動植物公園のんほ

いパーク」、【60 代以上】は「炎の祭典」となっている。 

・「性年代」では【女性 40 代】が「豊橋総合動植物公園のんほいパーク」と回答する

割合が 30.9%と、ほかの性年代と比べて最も高い。 

・「割付」では、【全国】、【東海】ともに「行ってみたいところはない」が最も高

く、次いで【全国】では「炎の祭典」、【東海】では「豊橋総合動植物公園のんほ

いパーク」となっている。 
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＜その他＞抜粋 

・初詣 

 

  

19.4%

8.6%

15.4%

12.3%

10.0%

12.4%

13.6%

18.6%

17.3%

8.0%

13.6%

10.7%

2.9%

0.4%

45.6%

10.5%

8.0%

15.5%

10.5%

10.8%

12.5%

11.8%

17.8%

14.5%

8.0%

10.8%

10.3%

2.5%

0.3%

52.5%

31.3%

9.3%

15.3%

14.7%

9.0%

12.3%

16.0%

19.7%

21.0%

8.0%

17.3%

11.3%

3.3%

0.7%

36.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

豊橋総合動植物公園のんほいパーク

二川宿本陣資料館

葦毛湿原

賀茂しょうぶ園

表浜海岸

吉田城址

路面電車

炎の祭典

豊橋祇園祭

鬼祭

豊橋まつり

映画・ドラマのロケ地

映画祭（ええじゃないかとよはし映画祭、

とよはしスロータウン映画祭）

その他

行ってみたいところはない

全体 全国 東海 ダミー

(N=700)
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数
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動
植

物
公
園
の
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パ
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ク

二
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し
ょ
う
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園

表

浜
海
岸

吉

田
城
址

路

面
電
車

炎

の
祭
典

豊

橋
祇
園

祭

鬼

祭

豊

橋
ま
つ

り

映

画
・
ド

ラ
マ

の
ロ
ケ
地

映

画
祭

（
え
え

じ

ゃ
な
い
か
と

よ

は

し
映
画

祭

、
と
よ
は
し
ス
ロ
ー

タ

ウ
ン
映

画
祭

）

そ

の
他

行

っ
て
み

た
い

と
こ
ろ
は
な
い

700 136 60 108 86 70 87 95 130 121 56 95 75 20 3 319

100.0 19.4 8.6 15.4 12.3 10.0 12.4 13.6 18.6 17.3 8.0 13.6 10.7 2.9 0.4 45.6

389 58 41 59 35 40 51 48 72 54 33 50 32 7 2 185

100.0 14.9 10.5 15.2 9.0 10.3 13.1 12.3 18.5 13.9 8.5 12.9 8.2 1.8 0.5 47.6

311 78 19 49 51 30 36 47 58 67 23 45 43 13 1 134

100.0 25.1 6.1 15.8 16.4 9.6 11.6 15.1 18.6 21.5 7.4 14.5 13.8 4.2 0.3 43.1

27 5 1 3 4 - - 1 3 6 2 2 2 - - 12

100.0 18.5 3.7 11.1 14.8 - - 3.7 11.1 22.2 7.4 7.4 7.4 - - 44.4

82 22 6 13 10 8 13 15 16 18 8 12 10 4 - 36

100.0 26.8 7.3 15.9 12.2 9.8 15.9 18.3 19.5 22.0 9.8 14.6 12.2 4.9 - 43.9

171 39 11 22 13 19 23 29 34 38 15 25 20 5 1 74

100.0 22.8 6.4 12.9 7.6 11.1 13.5 17.0 19.9 22.2 8.8 14.6 11.7 2.9 0.6 43.3

225 39 14 34 29 21 18 29 37 28 15 29 28 7 1 116

100.0 17.3 6.2 15.1 12.9 9.3 8.0 12.9 16.4 12.4 6.7 12.9 12.4 3.1 0.4 51.6

195 31 28 36 30 22 33 21 40 31 16 27 15 4 1 81

100.0 15.9 14.4 18.5 15.4 11.3 16.9 10.8 20.5 15.9 8.2 13.8 7.7 2.1 0.5 41.5

5 1 - - - - - - 1 2 1 - - - - 2

100.0 20.0 - - - - - - 20.0 40.0 20.0 - - - - 40.0

27 6 3 6 4 4 5 6 5 4 2 4 2 2 - 12

100.0 22.2 11.1 22.2 14.8 14.8 18.5 22.2 18.5 14.8 7.4 14.8 7.4 7.4 - 44.4

90 14 8 13 4 9 13 15 21 15 10 13 9 2 1 42

100.0 15.6 8.9 14.4 4.4 10.0 14.4 16.7 23.3 16.7 11.1 14.4 10.0 2.2 1.1 46.7

125 17 6 11 8 10 8 14 16 10 7 11 10 1 - 72

100.0 13.6 4.8 8.8 6.4 8.0 6.4 11.2 12.8 8.0 5.6 8.8 8.0 0.8 - 57.6

142 20 24 29 19 17 25 13 29 23 13 22 11 2 1 57

100.0 14.1 16.9 20.4 13.4 12.0 17.6 9.2 20.4 16.2 9.2 15.5 7.7 1.4 0.7 40.1

22 4 1 3 4 - - 1 2 4 1 2 2 - - 10

100.0 18.2 4.5 13.6 18.2 - - 4.5 9.1 18.2 4.5 9.1 9.1 - - 45.5

55 16 3 7 6 4 8 9 11 14 6 8 8 2 - 24

100.0 29.1 5.5 12.7 10.9 7.3 14.5 16.4 20.0 25.5 10.9 14.5 14.5 3.6 - 43.6

81 25 3 9 9 10 10 14 13 23 5 12 11 3 - 32

100.0 30.9 3.7 11.1 11.1 12.3 12.3 17.3 16.0 28.4 6.2 14.8 13.6 3.7 - 39.5

100 22 8 23 21 11 10 15 21 18 8 18 18 6 1 44

100.0 22.0 8.0 23.0 21.0 11.0 10.0 15.0 21.0 18.0 8.0 18.0 18.0 6.0 1.0 44.0

53 11 4 7 11 5 8 8 11 8 3 5 4 2 - 24

100.0 20.8 7.5 13.2 20.8 9.4 15.1 15.1 20.8 15.1 5.7 9.4 7.5 3.8 - 45.3

400 42 32 62 42 43 50 47 71 58 32 43 41 10 1 210

100.0 10.5 8.0 15.5 10.5 10.8 12.5 11.8 17.8 14.5 8.0 10.8 10.3 2.5 0.3 52.5

300 94 28 46 44 27 37 48 59 63 24 52 34 10 2 109

100.0 31.3 9.3 15.3 14.7 9.0 12.3 16.0 19.7 21.0 8.0 17.3 11.3 3.3 0.7 36.3

上段：実数
下段：％

合計

女性60代以上

割
付

全国

東海

性
年
代

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代以上

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

性
別

男性

女性

年
代

20代

30代

40代

50代

60代以上
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問６．豊橋市に関係する行動をしたことがありますか？ 

 

・全体では「特に行動をしたことはない」が 85.7%と最も高く、次いで「豊橋産の商

品を買ったことがある（農産物、加工食品など）」が 8.8%、「豊橋の情報を調べた

ことがある」が 6.0％となっている。 

・「性別」では【男性】、【女性】どちらも「特に行動をしたことはない」が最も高

く、次いで「豊橋産の商品を買ったことがある（農産物、加工食品など）」が第 2

位となっている。 

・「年代」では、すべての年代で「特に行動をしたことはない」が最も高く、次いで

【20 代】では「豊橋の情報を調べたことがある」、【30代】～【60 代以上】では

「豊橋産の商品を買ったことがある（農産物、加工食品など）」となっている。 

・「性年代」では【女性 60 代以上】が「豊橋産の商品を買ったことがある（農産物、

加工食品など）」と回答する割合が 11.8%で、【男性 40 代】の 11.6%とともに、ほ

かの性年代と比べて高い。 

・「割付」では、【全国】【東海】ともに「特に行動をしたことはない」が最も高

く、次いで【全国】では「豊橋の情報を調べたことがある」、【東海】では「豊橋

産の商品を買ったことがある（農産物、加工食品など）」となっている。 

 

 

  

8.8%

0.6%

6.0%

0.6%

85.7%

2.4%

0.5%

4.2%

0.0%

93.2%

17.1%

0.7%

8.4%

1.3%

76.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

豊橋産の商品を買った

ことがある（農産物、

加工食品など）

豊橋にふるさと納税を

したことがある

豊橋の情報を調べたこ

とがある

その他

特に行動をしたことは

ない

全体 全国 東海 ダミー

(N=678)
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678 60 4 41 4 581

100.0 8.8 0.6 6.0 0.6 85.7

381 36 2 23 1 323

100.0 9.4 0.5 6.0 0.3 84.8

297 24 2 18 3 258

100.0 8.1 0.7 6.1 1.0 86.9

22 1 - 4 - 18

100.0 4.5 - 18.2 - 81.8

79 6 - 5 - 69

100.0 7.6 - 6.3 - 87.3

166 14 2 9 2 144

100.0 8.4 1.2 5.4 1.2 86.7

219 21 2 7 1 190

100.0 9.6 0.9 3.2 0.5 86.8

192 18 - 16 1 160

100.0 9.4 - 8.3 0.5 83.3

3 - - 1 - 2

100.0 - - 33.3 - 66.7

27 2 - 3 - 23

100.0 7.4 - 11.1 - 85.2

86 10 - 4 - 73

100.0 11.6 - 4.7 - 84.9

124 12 2 4 - 107

100.0 9.7 1.6 3.2 - 86.3

141 12 - 11 1 118

100.0 8.5 - 7.8 0.7 83.7

19 1 - 3 - 16

100.0 5.3 - 15.8 - 84.2

52 4 - 2 - 46

100.0 7.7 - 3.8 - 88.5

80 4 2 5 2 71

100.0 5.0 2.5 6.3 2.5 88.8

95 9 - 3 1 83

100.0 9.5 - 3.2 1.1 87.4

51 6 - 5 - 42

100.0 11.8 - 9.8 - 82.4

380 9 2 16 - 354

100.0 2.4 0.5 4.2 - 93.2

298 51 2 25 4 227

100.0 17.1 0.7 8.4 1.3 76.2

上段：実数
下段：％

合計

女性60代以上

割
付

全国

東海

性
年
代

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代以上

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

性
別

男性

女性

年
代

20代

30代

40代

50代

60代以上
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問７－１．豊橋市を他の人に薦めてみたいと思いますか。／【観光目的】 

 

・全体では「5(どちらでもない)」が 70.3%と最も高く、次いで「6」が 9.1%、「7」が

7.4%で、平均点は 5.23 となった。 

・「性別」では【男性】、【女性】どちらも「5(どちらでもない)」が最も高く、次い

で「6」が第 2位となっており、平均点は【男性】が 5.23、【女性】が 5.24 だっ

た。 

・「年代」では、すべての年代で「5(どちらでもない)」が最も高く、次いで【20

代】では「4」と「10(ぜひ薦めたい)」が同率、【30 代】では「7」、【40 代】で

は「6」と「7」が同率、【50 代】、【60代以上】は「6」となっている。平均点は

【20 代】と【40代】が 5.33 と最も高かった。 

・「性年代」では平均点は【男性 20 代】が 6.40 で最も高く、【男性 50代】の 5.02

が最も低かった。 

・「割付」では、【全国】【東海】ともに「5(どちらでもない)」が最も高く、次いで

「6」となっており、平均点は【全国】は 5.17、【東海】は 5.31 となっている。 
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3.0%

70.3%

74.0%

65.3%

9.1%

7.8%

11.0%

7.4%

6.5%

8.7%

3.4%

3.5%

3.3%
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0.7%

1.4%
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数

0

（
薦
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た
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な

い

）

1 2 3 4 5

（
ど
ち

ら

で

も

な

い

）

6 7 8 9 1

0

（
ぜ

ひ

薦

め

た

い

）

平

均

点

700 9 3 12 15 16 492 64 52 24 3 10 5.23

100.0 1.3 0.4 1.7 2.1 2.3 70.3 9.1 7.4 3.4 0.4 1.4

389 7 1 5 9 9 270 38 30 14 1 5 5.23

100.0 1.8 0.3 1.3 2.3 2.3 69.4 9.8 7.7 3.6 0.3 1.3

311 2 2 7 6 7 222 26 22 10 2 5 5.24

100.0 0.6 0.6 2.3 1.9 2.3 71.4 8.4 7.1 3.2 0.6 1.6

27 - - - 1 2 20 1 1 - - 2 5.33

100.0 - - - 3.7 7.4 74.1 3.7 3.7 - - 7.4

82 1 1 3 2 3 53 5 8 2 1 3 5.26

100.0 1.2 1.2 3.7 2.4 3.7 64.6 6.1 9.8 2.4 1.2 3.7

171 3 - 1 4 2 116 18 18 7 - 2 5.33

100.0 1.8 - 0.6 2.3 1.2 67.8 10.5 10.5 4.1 - 1.2

225 3 1 7 6 5 166 16 11 7 1 2 5.07

100.0 1.3 0.4 3.1 2.7 2.2 73.8 7.1 4.9 3.1 0.4 0.9

195 2 1 1 2 4 137 24 14 8 1 1 5.31

100.0 1.0 0.5 0.5 1.0 2.1 70.3 12.3 7.2 4.1 0.5 0.5

5 - - - - - 3 - 1 - - 1 6.40

100.0 - - - - - 60.0 - 20.0 - - 20.0

27 - - 1 - - 18 3 3 1 - 1 5.52

100.0 - - 3.7 - - 66.7 11.1 11.1 3.7 - 3.7

90 3 - 1 2 2 62 7 7 5 - 1 5.19

100.0 3.3 - 1.1 2.2 2.2 68.9 7.8 7.8 5.6 - 1.1

125 3 - 3 5 4 90 8 8 2 - 2 5.02

100.0 2.4 - 2.4 4.0 3.2 72.0 6.4 6.4 1.6 - 1.6

142 1 1 - 2 3 97 20 11 6 1 - 5.34

100.0 0.7 0.7 - 1.4 2.1 68.3 14.1 7.7 4.2 0.7 -

22 - - - 1 2 17 1 - - - 1 5.09

100.0 - - - 4.5 9.1 77.3 4.5 - - - 4.5

55 1 1 2 2 3 35 2 5 1 1 2 5.13

100.0 1.8 1.8 3.6 3.6 5.5 63.6 3.6 9.1 1.8 1.8 3.6

81 - - - 2 - 54 11 11 2 - 1 5.49

100.0 - - - 2.5 - 66.7 13.6 13.6 2.5 - 1.2

100 - 1 4 1 1 76 8 3 5 1 - 5.14

100.0 - 1.0 4.0 1.0 1.0 76.0 8.0 3.0 5.0 1.0 -

53 1 - 1 - 1 40 4 3 2 - 1 5.23

100.0 1.9 - 1.9 - 1.9 75.5 7.5 5.7 3.8 - 1.9

400 4 3 6 9 7 296 31 26 14 1 3 5.17

100.0 1.0 0.8 1.5 2.3 1.8 74.0 7.8 6.5 3.5 0.3 0.8

300 5 - 6 6 9 196 33 26 10 2 7 5.31

100.0 1.7 - 2.0 2.0 3.0 65.3 11.0 8.7 3.3 0.7 2.3

上段：実数
下段：％

合計

女性60代以上

割
付

全国

東海

性
年
代

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代以上

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

性
別

男性

女性

年
代

20代

30代

40代

50代

60代以上
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問７－２．豊橋市を他の人に薦めてみたいと思いますか。／【居住】 

 

・全体では「5(どちらでもない)」が 78.4%と最も高く、次いで「6」が 5.7%、「7」が

3.7%で、平均点は 4.98 となった。 

・「性別」では【男性】、【女性】どちらも「5(どちらでもない)」が最も高く、次い

で「6」が第 2位となっており、平均点は【男性】が 4.93、【女性】が 5.03 だっ

た。 

・「年代」では、すべての年代で「5(どちらでもない)」が最も高く、次いで【20

代】では「4」、「6」、「7」、「10(ぜひ薦めたい)」が同率、【30 代】、【40

代】では「7」、【50代】では「2」と「4」が同率、【60代以上】は「6」となっ

ている。平均点は【20代】が 5.26 と最も高かった。 

・「性年代」では平均点は【男性 20 代】が 6.40 で最も高く、【女性 30代】の 4.78

が最も低かった。 

・「割付」では、【全国】【東海】ともに「5(どちらでもない)」が最も高く、次いで

「6」となっており、平均点は【全国】は 4.90、【東海】は 5.08 となっている。 
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査
数

0
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薦
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く

な
い
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1 2 3 4 5

（
ど
ち

ら
で

も
な
い

）

6 7 8 9 1

0

（
ぜ

ひ
薦

め
た
い

）

平

均
点

700 13 4 16 14 21 549 40 26 7 2 8 4.98

100.0 1.9 0.6 2.3 2.0 3.0 78.4 5.7 3.7 1.0 0.3 1.1

389 7 3 11 7 15 300 25 13 4 - 4 4.93

100.0 1.8 0.8 2.8 1.8 3.9 77.1 6.4 3.3 1.0 - 1.0

311 6 1 5 7 6 249 15 13 3 2 4 5.03

100.0 1.9 0.3 1.6 2.3 1.9 80.1 4.8 4.2 1.0 0.6 1.3

27 1 - - 1 2 17 2 2 - - 2 5.26

100.0 3.7 - - 3.7 7.4 63.0 7.4 7.4 - - 7.4

82 3 1 3 1 2 63 3 4 - - 2 4.87

100.0 3.7 1.2 3.7 1.2 2.4 76.8 3.7 4.9 - - 2.4

171 3 - 2 4 3 134 9 11 3 - 2 5.11

100.0 1.8 - 1.2 2.3 1.8 78.4 5.3 6.4 1.8 - 1.2

225 3 2 7 4 7 189 5 2 3 2 1 4.88

100.0 1.3 0.9 3.1 1.8 3.1 84.0 2.2 0.9 1.3 0.9 0.4

195 3 1 4 4 7 146 21 7 1 - 1 4.98

100.0 1.5 0.5 2.1 2.1 3.6 74.9 10.8 3.6 0.5 - 0.5

5 - - - - - 3 - 1 - - 1 6.40

100.0 - - - - - 60.0 - 20.0 - - 20.0

27 - - 2 - 1 20 3 - - - 1 5.04

100.0 - - 7.4 - 3.7 74.1 11.1 - - - 3.7

90 3 - 1 2 2 70 4 5 2 - 1 5.01

100.0 3.3 - 1.1 2.2 2.2 77.8 4.4 5.6 2.2 - 1.1

125 1 2 5 2 5 103 3 1 2 - 1 4.83

100.0 0.8 1.6 4.0 1.6 4.0 82.4 2.4 0.8 1.6 - 0.8

142 3 1 3 3 7 104 15 6 - - - 4.90

100.0 2.1 0.7 2.1 2.1 4.9 73.2 10.6 4.2 - - -

22 1 - - 1 2 14 2 1 - - 1 5.00

100.0 4.5 - - 4.5 9.1 63.6 9.1 4.5 - - 4.5

55 3 1 1 1 1 43 - 4 - - 1 4.78

100.0 5.5 1.8 1.8 1.8 1.8 78.2 - 7.3 - - 1.8

81 - - 1 2 1 64 5 6 1 - 1 5.21

100.0 - - 1.2 2.5 1.2 79.0 6.2 7.4 1.2 - 1.2

100 2 - 2 2 2 86 2 1 1 2 - 4.93

100.0 2.0 - 2.0 2.0 2.0 86.0 2.0 1.0 1.0 2.0 -

53 - - 1 1 - 42 6 1 1 - 1 5.21

100.0 - - 1.9 1.9 - 79.2 11.3 1.9 1.9 - 1.9

400 9 2 8 9 10 328 18 9 2 2 3 4.90

100.0 2.3 0.5 2.0 2.3 2.5 82.0 4.5 2.3 0.5 0.5 0.8

300 4 2 8 5 11 221 22 17 5 - 5 5.08

100.0 1.3 0.7 2.7 1.7 3.7 73.7 7.3 5.7 1.7 - 1.7

女性60代以上

割
付

全国

東海

性
年
代

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代以上

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

性
別

男性

女性

年
代

20代

30代

40代

50代

60代以上

上段：実数
下段：％

合計
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問７－３．豊橋市を他の人に薦めてみたいと思いますか。／【ビジネス】 

 

・全体では「5(どちらでもない)」が 79.0%と最も高く、次いで「6」が 6.4%、「4」が

3.1%で、平均点は 4.98 となった。 

・「性別」では【男性】、【女性】どちらも「5(どちらでもない)」が最も高く、次い

で「6」が第 2位となっており、平均点は【男性】が 4.97、【女性】が 4.99 だっ

た。 

・「年代」では、すべての年代で「5(どちらでもない)」が最も高く、次いで【20

代】では「3」、「4」が同率、【30 代】では「2」、【40代】では「4」、【50

代】、【60 代以上】は「6」となっている。平均点は【60 代以上】が 5.04 と最も

高かった。 

・「性年代」では平均点は【男性 20 代】が 6.00 で最も高く、【女性 20代】の 4.50

が最も低かった。 

・「割付」では、【全国】【東海】ともに「5(どちらでもない)」が最も高く、次いで

「6」となっており、平均点は【全国】は 4.92、【東海】は 5.06 となっている。 
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調

査
数

0

（
薦
め

た
く

な
い

）

1 2 3 4 5

（
ど
ち

ら
で

も
な
い

）

6 7 8 9 1

0

（
ぜ

ひ
薦

め
た
い

）

平

均
点

700 12 2 10 20 22 553 45 18 13 1 4 4.98

100.0 1.7 0.3 1.4 2.9 3.1 79.0 6.4 2.6 1.9 0.1 0.6

389 7 1 5 15 11 303 27 9 9 - 2 4.97

100.0 1.8 0.3 1.3 3.9 2.8 77.9 6.9 2.3 2.3 - 0.5

311 5 1 5 5 11 250 18 9 4 1 2 4.99

100.0 1.6 0.3 1.6 1.6 3.5 80.4 5.8 2.9 1.3 0.3 0.6

27 1 - - 2 2 21 - - - - 1 4.78

100.0 3.7 - - 7.4 7.4 77.8 - - - - 3.7

82 3 - 4 3 3 62 2 2 1 - 2 4.79

100.0 3.7 - 4.9 3.7 3.7 75.6 2.4 2.4 1.2 - 2.4

171 3 - - 4 9 138 6 6 4 - 1 5.02

100.0 1.8 - - 2.3 5.3 80.7 3.5 3.5 2.3 - 0.6

225 3 - 4 3 4 186 19 3 3 - - 4.99

100.0 1.3 - 1.8 1.3 1.8 82.7 8.4 1.3 1.3 - -

195 2 2 2 8 4 146 18 7 5 1 - 5.04

100.0 1.0 1.0 1.0 4.1 2.1 74.9 9.2 3.6 2.6 0.5 -

5 - - - - - 4 - - - - 1 6.00

100.0 - - - - - 80.0 - - - - 20.0

27 - - 2 1 1 21 1 - - - 1 4.89

100.0 - - 7.4 3.7 3.7 77.8 3.7 - - - 3.7

90 3 - - 3 6 71 2 2 3 - - 4.87

100.0 3.3 - - 3.3 6.7 78.9 2.2 2.2 3.3 - -

125 2 - 2 3 1 104 9 2 2 - - 4.97

100.0 1.6 - 1.6 2.4 0.8 83.2 7.2 1.6 1.6 - -

142 2 1 1 8 3 103 15 5 4 - - 5.01

100.0 1.4 0.7 0.7 5.6 2.1 72.5 10.6 3.5 2.8 - -

22 1 - - 2 2 17 - - - - - 4.50

100.0 4.5 - - 9.1 9.1 77.3 - - - - -

55 3 - 2 2 2 41 1 2 1 - 1 4.75

100.0 5.5 - 3.6 3.6 3.6 74.5 1.8 3.6 1.8 - 1.8

81 - - - 1 3 67 4 4 1 - 1 5.19

100.0 - - - 1.2 3.7 82.7 4.9 4.9 1.2 - 1.2

100 1 - 2 - 3 82 10 1 1 - - 5.01

100.0 1.0 - 2.0 - 3.0 82.0 10.0 1.0 1.0 - -

53 - 1 1 - 1 43 3 2 1 1 - 5.11

100.0 - 1.9 1.9 - 1.9 81.1 5.7 3.8 1.9 1.9 -

400 7 2 6 12 13 326 17 8 6 1 2 4.92

100.0 1.8 0.5 1.5 3.0 3.3 81.5 4.3 2.0 1.5 0.3 0.5

300 5 - 4 8 9 227 28 10 7 - 2 5.06

100.0 1.7 - 1.3 2.7 3.0 75.7 9.3 3.3 2.3 - 0.7

上段：実数
下段：％

合計

女性60代以上

割
付

全国

東海

性
年
代

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代以上

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

性
別

男性

女性

年
代

20代

30代

40代

50代

60代以上
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Ⅲ．調査票 
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